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ВСТУП 

 

Програма економічного і соціального розвитку Богодухівського району 

на 2016 рік (далі – Програма) підготовлена на основі аналізу показників 

розвитку району за минулий рік, визначає цілі, пріоритетні напрями соціально-

економічного розвитку району на 2016 рік, а також заходи щодо реалізації 

державної політики, спрямованої на підвищення якості життя громадян. 

Програма розроблена відділом економічного розвитку і торгівлі районної 

державної адміністрації спільно з іншими структурними підрозділами районної 

державної адміністрації, територіальними підрозділами центральних органів 

виконавчої влади, з урахуванням пропозицій органів місцевого 

самоврядування, відповідно до Закону України «Про державне прогнозування 

та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», 

постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 «Про 

розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального 

розвитку та складання проекту державного бюджету» (зі змінами).  

Програму було розроблено з урахуванням норм:  

- Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік»;  

- Стратегії сталого розвитку «Україна – 2020», затвердженої Указом 

Президента України від 12 січня 2015 року № 5/2015; 

- Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 № 385; 

- Стратегії розвитку Харківської області на період до 2020 року, 

затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 05 березня 2015 року 

№1151-VI; 

- постанови Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року № 558 

«Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України    на 

2016 рік та основних макропоказників економічного і соціального розвитку 

України на 2017-2019 роки»; 

Програми економічного і соціального розвитку Харківської області на                       

2016 рік, затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 17 грудня                   

2015 року №13-УІІ. 

У Програмі визначено заходи щодо розвитку провідних галузей 

виробничої та соціальної сфери у 2016 році відповідно до завдань, 

передбачених актами Президента України, Кабінету Міністрів України, 

рішеннями Харківської обласної та Богодухівської районної ради, 

розпорядженнями та дорученнями голови Харківської обласної державної 

адміністрації та Богодухівської районної державної адміністрації. 

Структуру Програми побудовано відповідно до вказаних пріоритетних 

напрямів розвитку. 

У частині І «Пріоритети та основні завдання соціально-економічного 

розвитку району на 2016 рік» Програми визначено поточну ситуацію, 

пріоритетні завдання на 2016 рік, спрямовані на вирішення проблемних питань, 
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наведено обласні, районні та державні галузеві програми, що реалізуються в 

районі у відповідних галузях економіки і соціальної сфери. 

У частині ІІ Програми приведено основні прогнозні показники, які є 

критеріями реалізації пріоритетних завдань Програми.  

З урахуванням прогнозних макропоказників розвитку України та 

Харківської області  у  2016 році, а також аналізу динаміки відповідних 

показників на районному рівні за декілька останніх років розроблено основні 

прогнозні показники розвитку Богодухівського району на 2016 рік. 

Частина ІІІ Програми містить конкретні заходи щодо виконання 

пріоритетних завдань у відповідній сфері, заплановані на 2016 рік, та очікувані 

результати виконання цих заходів.  

У частині ІV Програми «Потреба на капітальні вкладення на об’єкти 

соціально–економічного значення у 2016 році» наведено перелік об’єктів, 

будівництво яких передбачено здійснювати в районі протягом 2016 року. 

Вказані об’єкти будуть фінансуватися за рахунок різних джерел, не 

заборонених законодавством. 

Координацію реалізації Програми здійснює Богодухівська районна 

державна адміністрація, її структурні підрозділи спільно з територіальними 

органами центральних органів виконавчої влади, які розробили відповідні 

розділи Програми. 

У ході виконання до Програми можуть вноситися зміни. Зміни до 

Програми затверджуються Богодухівською районною радою за поданням 

Богодухівської районної державної адміністрації. 
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Частина І. Пріоритети та основні завдання соціально-економічного 

розвитку району на 2016 рік 

1.1. Розвиток базових галузей економіки та інфраструктури 

життєзабезпечення 

1.1.1. Агропромисловий комплекс 

Стислий опис ситуації в галузі: 

 

На сьогодні аграрний сектор є ключовою галуззю економіки району, 

формує основу продовольчої і,  значною мірою, економічної та екологічної 

безпеки, а також формує соціально-економічні основи розвитку сільських 

територій. 

Богодухівський район має значний потенціал для виробництва 

сільськогосподарської продукції. В структурі валового виробництва сільського 

господарства району рослинництво займає 88%, тваринництво – 12%. 

Протягом 2015 року вживалися заходи, спрямовані на забезпечення 

продовольчої безпеки області, підвищення конкурентоспроможності продукції 

аграрного сектору на внутрішньому та зовнішньому ринках, вирішення 

соціальних проблем села. 

За 2015 рок індекс валової продукції сільського господарства в усіх 

категоріях господарств склав 100%, у тому числі в сільськогосподарських 

підприємствах – 97,4%, в господарствах населення –103,6%. За минулий рік 

індекс валової продукції сільського господарства складав 112,1%. 

Зниження індексу виробництва валової продукції рослинництва та 

тваринництва за 2015 рік  пояснюється тим, що минулий період 2014 року для 

сільськогосподарських товаровиробників району був значно успішніший, 

сприяли погодно-кліматичні умови при проведенні комплексу польових робіт, а 

також відмічалась вища урожайність культур та вищі обсяги виробництва 

тваринницької продукції. 

По усіх категоріях господарств у 2015 році очікується виробництво 

валової продукції сільського господарства (у порівняльних цінах 2010 року) на 

загальну суму 639,713 млн. грн., у тому числі сільськогосподарськими 

підприємствами – 338,187 млн. грн. (53%), господарствами населення –  

301,526 млн. грн. (47%). 

У поточному році в районі проводилася робота по нарощуванню обсягів 

виробництва продукції рослинництва шляхом удосконалення (оптимізації) 

структури та розширення посівних площ зернових та технічних культур. 

У 2015 році зернових культур намолочено 176,7 тис. т, урожайність по 

району склала 42,0 ц/га, по області – 40,2 ц/га. В порівнянні із обласним 

показником 335,0 ц/га значно вищий показник урожайності цукрових буряків 

по району – 508,9 ц/га.  
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Виробництво картоплі склало 95,7 тис. т (середня урожайність                   

355,1 ц/га), що задовольняє потребу населення району у цьому продукті 

харчування до кінця маркетингового року.  

Овочевих культур зібрано 29,8 тис. т, що на 2,0 тис. т більше, ніж у                    

2014 році.  Валовий збір плодово-ягідних культур склав 4,6 тис. т. 

 

Урожайність основних сільськогосподарських культур по Богодухівському 

району та Харківській області станом на 01 січня 2016 року (ц/га) 

 
 

Через невиконання плану посіву цукрових буряків, а посіяно було 72 га із 

217 запланованих, плановий валовий збір цукрових буряків 6,0 тис. т не 

зібрано. Причини даної ситуації загальновідомі – значні матеріальні затрати 

при виробництві цукросировини та недостатня ціна на неї при заготівлі на 

завод. 

 

Виробництво продукції рослинництва по Богодухівському району 

за 2014 та 2015 роки (станом на 01 січня 2016), (тис. т) 
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Валовий збір цукрових буряків отримано на рівні 4,7 тис. т, що на                         

39% менше ніж у 2014 році.   

Під урожай 2016 року сільськогосподарськими товаровиробниками 

посіяно озимих культур на площі 20,3 тис. га, що становить 88% до 

запланованої площі. Відсутність опадів негативно вплинула, як на обсяги 

посіву озимих культур, так і на стан росту вже посіяних площ. Із посіяних площ 

лише на 74% отримано сходи, із яких у відносно задовільному стані перебуває 

лише 10%, а інші – слабкі та зріджені.  

Для проведення весняно-польових робіт у 2016 році сільськогосподарські 

підприємства засипали 1603 т репродукційного насіння ярих зернових культур 

(102% до потреби) та планують придбати 60 тонн елітного, що забезпечить 

потребу у пересіві ярими культурами площ, зайнятих посівами озимих культур, 

що не дали сходи чи не перезимували. 

Сільськогосподарськими товаровиробниками продовжується закупівля 

мінеральних добрив для внесення їх під урожай наступного року. Із 

запланованих 3200 т аміачної селітри 2016 року придбано 1000 т (31% до 

потреби). Всього на весняно –літній період заплановано придбати 4900 т 

мінеральних добрив. 

 За минулий рік господарствами району внесено мінеральних добрив під 

сільськогосподарські культури 5,3 тис. т (у перерахунку на діючу речовину 

становить 118 кг д.р. на гектар, що на 8 кг більше в порівнянні з минулим 

роком), з них 1,3 тис. тонн внесено під посів озимих культур. 

У минулому році позитивні тенденції спостерігалися у галузі 

тваринництва, зокрема в молочному скотарстві та свинарстві. 

За 2015 рік виробництво молока збільшилося на 147,5 тонн і становить       

4498 тонн, збільшився надій на одну корову до 4981 кг, або на 31 %. На 53 тонн 

збільшено реалізацію м’яса в живій вазі за рахунок приросту великої рогатої 

худоби на 16%. 

В сільськогосподарських підприємствах району станом на 01 січня                      

2016 року утримується 2559 голів ВРХ,  в тому числі корів - 838 голів,                                

2398 голів свиней, 79 голів овець. 

В порівнянні з 01 січня 2015 року поголів’я ВРХ зменшилось на                                        

10 голів (7%), в тому числі поголів’я корів – на 65 голів (7%). Зменшення 

відбулося в СФГ «Промінь» на 20 голів та СВК ім. В.Н.Каразіна – на   10 голів, 

які при обстеженні виявилися безплідними, малопродуктивними, а також, через 

виключення з облікового кола звітуючих КУ «Дитячий будинок-інтернат»                       

(17 голів), КЗ «Богодухівськиц спеціальний навчально-виховний комплекс»              

(8 голів). 

Головними факторами, що впливають на скорочення поголів’я 

сільськогосподарських тварин в господарствах є несприятлива цінова ситуація 

на ринку тваринницької продукції та відсутність обігових коштів для оновлення 

матеріально-технічної бази виробництва. 
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Не сприяє розвитку галузі тваринництва існуюча заборгованість                  

ТОВ «Богодухівський молзавод» перед сільськогосподарськими 

підприємствами, яка сягає понад  2,3 млн. грн. 

 

Чисельність великої рогатої худоби у 2015 році по Харківській області та 

Богодухівському району 
(у % до відповідного періоду попереднього року) 

 
 

Позитивні результати в галузі тваринництва досягнуто за рахунок 

реалізації на місцях заходів з покращення рівня годівлі худоби, організації 

виробничих процесів на фермах. 

Для подальшого збільшення об’ємів виробництва тваринницької 

продукції керівникам доведені пропозиції по виробництву та заготівлі кормів 

усіх видів, з тим щоб забезпечити тваринництво в повній мірі кормами на 

майбутню зимівлю. Заготовлено в сільськогосподарських підприємствах 1989 т 

сіна (102% до лану), сінажу - 1462 т (106%), силосу - 11123 т (120%), 3660 т 

концентрованих кормів (106%). 

Протягом 2015 року проводилась робота по технічному та 

технологічному переоснащенню агропромислового виробництва. Для 

оновлення технічного та технологічного виробництва сільськогосподарськими 

підприємствами району придбано техніки іноземного та вітчизняного 

виробництва на суму 34,350 тис. грн. 

У поточному році сільськогосподарські підприємства продовжують 

здійснювати розрахунки за оренду землі з власниками земельних часток (паїв).   
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Загальна кількість орендодавців землі у господарствах району в 2015 році 

становить 9817 осіб.  

У порівнянні з минулим роком показник нарахування орендної плати у 

відсотках до грошової оцінки був збільшений на 0,5%, і склав 4,0%. Розмір 

орендної плати на 1 га становить 1210,00 грн. Всього за 2015 рік нараховано та 

виплачено орендної плати 55246,9 тис. грн. 

Щодо розрахунків сільгосппідприємств з працівниками по заробітній 

платі, слід відзначити, що протягом минулого року зарплата одного штатного 

працівника збільшилася на 452,00 грн., або на 18% (з 2398,00 грн. на 01 січня 

2015 року до 2850,00 грн. на 01 січня 2016року). При цьому  мінімальна 

заробітна плата підвищилася лише на 13% і становить 1378,00 грн.  

Приділяється увага розвитку і вдосконаленню інфраструктури аграрного 

ринку. В районі функціонує оптово-продовольчий ринок, де відбувається 

реалізація молодняка великої рогатої худоби, свиней, птиці, овочів та інших 

продуктів харчування.  

Слід відмітити, що виконання прогнозних показників економічного і 

соціального розвитку району на 2016 рік буде, у першу чергу, досягнуто за 

рахунок використання новітніх технологій при виробництві 

сільськогосподарської продукції, використання якісного посівного матеріалу, 

який забезпечить збільшення урожайності сільськогосподарських культур. 

Також буде проведено низку заходів у галузі тваринництва, що дасть змогу 

збільшити виробництво молока та м’яса і вийти на прогнозовані показники. 

Для розширення ринків збуту сільськогосподарської продукції та 

покращення якості споживання будуть впроваджуватися нові стандарти якості, 

що задовольняють вимоги СОТ та ЄС, здійснюватися жорсткіше забезпечення 

ветеринарних і карантинних вимог. 

У галузі рослинництва заплановано проведення низки заходів, 

направлених на створення сприятливих умов для розвитку 

сільськогосподарських підприємств та ефективної їх діяльності. Відповідна 

робота буде проведена відносно оптимізації структури посівних площ 

сільськогосподарських культур та доведення їх до науково обґрунтованих. 

В агропромисловому комплексі області буде подовжено реалізацію 

завдань Уряду та заходів, передбачених Програмою розвитку овочівництва та 

картоплярства у Богодухівському районі на період до 2020 року. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2016 рік: 

Забезпечення продовольчої безпеки району шляхом: 

- участі у формуванні державного інтервенційного фонду; 

- збільшення обсягів виробництва продукції сільського господарства з 

урахуванням вимог до забезпечення потреб району та можливості її реалізації 

за межі області; 

- проведення оновлення та техніко-технологічного переоснащення 

підприємств агропромислового комплексу; 
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- оптимізації структури посівних площ сільськогосподарських культур та 

доведення їх до відповідності відносно оптимального співвідношення культур у 

сівозмінах в різних природно-сільськогосподарських регіонах; 

- підвищення розміру середньомісячної заробітної плати в галузі 

сільського господарства та доведення її до рівня середньої по області; 

- збільшення виплат за оренду земельних ділянок (паїв) 

сільськогосподарськими підприємствами та доведення її рівня до 5% від 

загальної вартості земельних ділянок та подальше збільшення залежно від 

результатів господарської діяльності та фінансово-економічного стану 

орендаря; 

- забезпечення цінової стабільності та товарної наповненості на 

продовольчому ринку області шляхом проведення ярмаркових та інших 

заходів; 

- збільшення обсягів виробництва конкурентоспроможної продукції 

овочівництва; 

- збільшення обсягів виробництва конкурентоспроможної тваринницької 

продукції через стимулювання будівництва та реконструкції тваринницьких 

ферм і комплексів. 

1.1.2. Промисловий комплекс 

Стислий опис ситуації в галузі: 

Провідну роль у господарському комплексі району відіграє 

промисловість, яка за обсягом реалізованої продукції займає другу позицію 

після агропромислового комплексу. 

За 2015 рік підприємствами району реалізовано продукції на суму                         

715,3 млн.грн., що становить 0,6% від загального обсягу реалізації по області. 

За попередній рік обсяги реалізації склали 515,7 млн.грн.  

Реалізовано промислової продукції в розрахунку на одного мешканця на 

суму 18063  грн., що на 39% перевищує показник за 2014 рік. 

 Галузь представляють 11 підприємств, з яких 6 - підприємства  харчової  

промисловості та переробки сільгосппродукції. Останні забезпечують  86%  від 

обсягу реалізації промислової продукції. 

Формування обсягу виробництва та реалізації на районному рівні 

значною мірою залежить від діяльності обмеженого кола підприємств, серед 

них – ТОВ «Рибоконсервний завод «Екватор», ТОВ «Богодухівський 

молзавод»,     ПАТ «Первухінський цукровий завод» та ПАТ «Богодухівський 

м’ясокомбінат»,  на які припадає майже 84% промислового обсягу реалізації 

району. Таким чином, ситуація на цих підприємствах безпосередньо впливає на 

показники роботи промислового комплексу району. 

У минулому році галузь в цілому виконала поставлені завдання. 

Незважаючи на відсутність сировини в районі, працювало ПАТ «Первухінський 

цукрозавод».  Підприємство    закупляло   цукрові   буряки   у  26 господарствах   

Харківської,   Сумської,  Полтавсько ї та  Донецької областей.  У   районі   лише                     
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Структура обсягів реалізації промислової продукції за 2015 ріку, % 

 

одне господарство  займалося вирощуванням названої культури. 

Після тривалого простою у вересні 2005 року відновило роботу                             

ПП «Хелком». 

Проводилася робота щодо впровадження заходів з енергозбереження та 

енергоефективності. Зокрема,  замінено по  2 газові котли на твердопаливні на  

ТОВ “Богодухівський молзавод” та Богодухівський електромеханічний завод 

філії ДНВП «Об’єднання Комунар», удосконалено обладнання газового котла 

та проведено ізоляцію паропроводів на  ПАТ «Первухінський цукровий завод», 

замінено 18 віконних блоків на енергозберігаючі на ТОВ «Рибоконсервний 

завод «Екватор»», додатково встановлений твердопаливний котел для опалення 

адміністративної будівлі ТОВ “Лєкорна”, виконано комплекс заходів по 

скороченню витрат енергоресурсів на ПАТ «Богодухівський м’ясокомбінат». 

Обсяг інвестицій в основний капітал по промисловості за 2015 рік склав 

18,6 млн.грн., що на 11,4 млн.грн., або у 2,6 разів більше, ніж за попередній рік. 

Торік  підприємства району зберегли трудовий потенціал та підвищили 

середній рівень заробітної плати працівникам    на 12%.  

Важливу роль в економіці району відіграють також промислові 

підприємства, які не входять до облікового кола, а саме: Богодухівський 

електромеханічний завод філії ДНВП «Об’єднання Комунар», ТОВ “Лєкорна”,  

ТОВ «М’ясокомбінат «М’ясний», на яких працюють близько 600 наших 

громадян. 

Аналіз матеріалів, наданих підприємствами, засвідчив, що на більшості 

підприємств у 2016 році очікується позитивна динаміка промислового 

виробництва. Поряд із цим, керівники підприємств визначають низку основних 

причин, що стримують нарощування обсягів виробництва: висока вартість 

енергоносіїв, жорстка цінова конкуренція на зовнішніх ринках, втрата ринків 

збуту продукції в Російській Федерації, зниження кількості замовлень через 

низьку платоспроможність основних споживачів.  
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Порушення налагоджених зв’язків змушує підприємства проводити 

активну маркетингову політику, направлену на переорієнтацію ринків збуту 

готової продукції, розширення існуючих та освоєння нових ринкових сегментів. 

Основними ризиками у 2016 році розглядаються, насамперед, погіршення 

ситуації на сході України; згортання режиму вільної торгівлі з Російською 

Федерацією; значне підвищення вартості енергоносіїв, а саме: ціни на 

природний газ; висока вартість залучення кредитних ресурсів, нестабільність 

вітчизняної фінансової та банківської системи. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2016 рік: 

- підтримка державних промислових підприємств та підприємств інших 

форм власності; 

- сприяння залученню інвестицій, створенню позитивного бізнес-іміджу 

району; 

- активізація інноваційно-інвестиційної діяльності промислових 

підприємств; 

- зростання енергоефективності виробництва, економія енергоресурсів в 

умовах високої вартості енергоносіїв. 

1.1.3. Енергозабезпечення та енегрозбереження 

Стислий опис ситуації в галузі: 

На території району вже тривалий час здійснюється видобуток 

природного газу. 01 серпня відбулося урочисте відкриття установки підготовки 

газу Кузмічевського нафтогазоконденсатного родовища. Проектна максимальна 

потужність установки – 500 тис. м3/ добу. Очікуваний видобуток природного 

газу – до 150 тис. м3/ добу. Така потужність дозволяє повністю забезпечити 

газом наш район, середньорічна потреба якого – близько  170 тис. м3 газу/добу. 

Надалі планується збільшити обсяги видобутку до 200 тис. м3/добу з п'яти 

свердловин. Крім того, у проекті розробки родовища є ще одна, шоста, 

свердловина. Установка підготовки газу була побудована в мінімальні     

терміни - за 4 місяці - при нормативі в 12 місяців.  

З метою раціонального використання та економії паливно-енергетичних 

ресурсів ведеться робота щодо розроблення норм питомих витрат енергоносіїв 

підприємствами, організаціями та установами району. Станом на   01 січня                         

2016 року 8  із 15 суб’єктів господарювання розробили та погодили норми 

питомих витрат в управлінні паливно-енергетичного комплексу Харківської 

обласної державної адміністрації. 

У районі відсутні безхазяйні та такі, що не обслуговуються належним 

чином енергетичні об’єкти.  

З метою економії споживання природного газу у бюджетній сфері: 

придбано піролізний котел для Сіннянської  ЗОШ І-ІІ ст. (18,1 тис.грн. - 

субвенція Сіннянської сільської ради), замінено газовий котел на 
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твердопаливний у Гутянському ДНЗ за кошти селищної ради, встановлено 

додатковий котел на твердому паливі в АЗПСМ с. Губарівка за кошти сільської 

ради, проведена заміна системи опалення в ДНЗ №5,9 м.Богодухова, проведена 

часткова заміна віконних та дверних блоків у  7 загальноосвітніх закладах 

району, 3 дошкільних навчальних закладах  (ДНЗ №7 м. Богодухова, 

Гутянський та Первухінський ДНЗ),   поліклінічному відділенні КУОЗ 

Богодухівська центральна районна лікарня та ФАП в с.Лозова тощо. 

Проведено заміну газових котлів на меншенергоємні у                                             

52 домогосподарствах району. 

Державою запроваджено пільгову програму кредитування заходів з 

енергозбереження. Прийнято постанову Кабінету Міністрів України від                    

08 квітня 2015 року № 231, якою для власників індивідуальних будинків 

передбачено відшкодування частини суми кредиту у розмірі 30% на придбання 

енергоефективного обладнання та матеріалів. Для ОСББ та ЖБК передбачено 

компенсацію у розмірі 40%. До програми долучені публічні акціонерні 

товариства "Державний ощадний банк України", "Державний експортно-

імпортний банк України" та "Укргазбанк". 

У рамках названої програми торік 95 громадян району отримали пільгові 

кредити в Богодухівському відділенні АК “Ошадний банк України” на суму                 

960 тис. грн. на  заміну газових котлів на твердопаливні та утеплення 

індивідуальних будинків. Також кредит  у сумі 27,9 тис. грн. отримало                         

ОСББ «Берізка – 2011» на заміну віконних та дверних блоків у житловому 

будинку, розташованому за адресою: м. Богодухів, вул. Охтирська, 27/10. 

Вжиті заходи дали позитивний результат. Протягом 2015 року обсяги 

споживання електроенергії по району скоротилися на 4,4% до  попереднього 

року, в тому числі установами, які фінансуються з місцевих бюджетів району - 

на 8,3%.  Споживання природного газу скоротилося на 15%. 

 Незважаючи на суттєве скорочення обсягів виробництва електричної 

енергії в області, передачу та стале постачання електричної енергії споживачам 

нашого району забезпечило АК «Харківобленерго» в достатньому обсязі. За рік 

надійшло 60 291 тис. кВт. год електричної енергії.  

Рівень розрахунків за спожиту електроенергію за 2015 рік по району 

склав 99%, у тому числі: 

- установи державного бюджету – 101%; 

- установи обласного бюджету – 100%; 

- установи місцевого  бюджету – 101%. 

Рівень розрахунків за спожитий природний газ по ТОВ «Харківгаз збут» 

за липень-грудень 2015 року склав 109,5%, в тому числі: 

- установи державного бюджету – 118,6%; 

- установи обласного бюджету – 123,6%; 

- установи місцевого  бюджету – 104,6%. 

Установи та організації району, які фінансуються з місцевих бюджетів за 

електроенергію та природний газ розрахувалися повністю. 
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У рамках реалізації державної програми зі скорочення споживання 

природного газу та переходу на альтернативні джерела у поточному році 

потрібно активізувати роботу щодо розроблення проектів з газозаміщення, 

спрямованих на посилення енергонезалежності району. 

У 2016 році в районі буде продовжено реалізацію заходів, передбачених 

Програмою розвитку паливної галузі Харківської області до 2020 року, 

затвердженою рішенням Харківської обласної ради від 23 грудня 2011 року     

№ 292-VІ. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2016 рік: 

- забезпечення стабільного енергопостачання споживачів району;  

- вжиття заходів щодо економного використання енергоносіїв 

установами, що фінансуються з місцевих бюджетів району; 

- впровадження енергозберігаючих та енергоефективних технологій, а 

також альтернативної енергетики (використання паливних брикетів та пелетів). 

1.1.4. Транспорт і зв’язок 

Стислий опис ситуації в галузі: 

Існуюча на даний час в Богодухівському районі мережа автобусних 

маршрутів міського, приміського та міжміського пасажирського транспорту 

охоплює майже всі житлові райони міста, забезпечує сполучення сільських 

населених пунктів з районним центром. Місто Богодухів, селище Гути має 

пряме сполучення з обласним центром. Всього на території району діє 5 

міських, 13 приміських та 2 - міжміських автобусних маршрути. Населення, що 

мешкає на території району також забезпечене транспортним сполученням 

завдяки міжобласним маршрутам Сумського напрямку та залізничним 

транспортом. В районі діє маршрут рейкового автобусу сполученням 

Смородино-Гути-Богодухів-Люботин. 

На ринку автотранспортних послуг району на автобусних маршрутах 

працюють 4 пасажироперевізники: ТОВ «Авто-ОВІ», ТОВ «Вікінг Авто»,                              

КП «Богодухівжитло», ФОП Дубонос Н.В.  

Основним пасажироперевізником в районі є ТОВ «Авто-ОВІ», яке 

працює близько п’яти  років. Обслуговує міжміський маршрут Богодухів-

Харків та 11 приміських маршрутів. 

Названі перевізники мають ліцензії на надання послуг з перевезення 

пасажирів автомобільним транспортом.  

Загальні обсяги пасажирських перевезень автомобільним транспортом по 

району (з урахуванням обсягів фізичних осіб-підприємців) склали                            

349,5 тис. пасажирів, що на 4,1% більше обсягів 2014 року.  Виконано                              

2768,1 тис.пас.км пасажирської роботи, що більше на 0,9% від обсягів 

минулого року. Середня дальність перевезення 1 пасажира - 7,9 км. Питома 

вага перевезених пасажирів у загальному обсязі по області становила 0,3%. 
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  Забезпечено перевезення пільгових категорій населення відповідно до 

норм чинного законодавства. Протягом 2015 року перераховано субвенцій 

автоперевізникам в сумі 275,8 тис.грн., або 100% від запланованої суми 

асигнувань. 

У березні 2015 року проведено конкурс на перевезення пасажирів на 

приміському автобусному маршруті Шарівка - Богодухів (АС) через Гути 

(переможець – ТОВ «Вікінг Авто»),  у грудні минулого року -  з визначення 

автоперевізника на 9 приміських маршрутах загального користування 

(переможцем визнано ТОВ «Авто-ОВІ»). 

Динаміка пасажирських перевезень автомобільним транспортом по 

Харківській області та Богодухівському району у 2015 році 

(у % до відповідного періоду 2014 року) 

 

Район має розгалужену мережу зв’язку. Основними операторами зв’язку 

є районний центр телекомунікацій №321 Харківської філії ПАТ «Укртелеком» 

та Поштамп - Центр поштового зв’язку №1 Харківської дирекції 

УДППЗТ «Укрпошта». Покриттям мобільного зв’язку  охоплені всі населені 

пункти району. 

Центр телекомунікацій №321 Харківської філії ПАТ «Укртелеком» – 

оператор зв’язку, який надає різноманітні послуги зв’язку: фіксованого 

телефонного, мобільного, Інтернет, IP-телефонії,  проводового мовлення.  

За 2015 рік встановлено 303 основних телефонних апаратів, із них: 

- по місту -  266, в тому числі 18 - пільговим категоріям громадян; 

- у сільській місцевості - 37, в тому числі 4 - пільговим категоріям 

громадян. 

Станом на 01 січня 2016 року кількість користувачів послуги Інтернет 

склала 2819 абонентів, а саме: 2655 - фізичних осіб та 164 юридичних. 

З метою подальшого задоволення існуючого попиту на послуги Інтернет 

Харківська філія ПАТ «Укртелеком» планує будівництво нових вузлів 

широкосмугового доступу до Інтернет за технологією ADSL, у тому числі в 

с.Полкова Микитівка  ємністю 60 портів.  
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Торік за позабюджетні кошти встановлено вежу бездротового зв’язку 

(«Радіо лінк») на території Зарябинської сільської ради, що дало можливість 

підключити до швидкісної мережі Інтернет сільську раду, сільський будинок 

культури та  бібліотеку. 

За даними Поштампу - Центру  поштового зв’язку №1 Харківської 

дирекції УДППЗТ «Укрпошта» торік проведена оптимізація  відділень 

поштового зв’язку в селах Івано-Шийчине та Братениця.  Станом на 01 січня   

2016 року працювало  22 відділення поштового зв’язку, з яких 1 - пересувне, 

яке обслуговує 19 населених пунктів району. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2016 рік: 

- підвищення безпеки перевезень пасажирів і вантажів; 

- організація перевезення пільгових категорій громадян; 

- вдосконалення системи поштових маршрутів, поліпшення якості 

надання послуг поштового зв’язку;  

- розширення спектра послуг зв’язку на базі інформаційно-

комунікаційних технологій. 

1.1.5. Реформування житлово-комунального господарства 

Стислий опис ситуації в галузі: 

З початку 2015 року споживачів області забезпечено житлово-

комунальними послугами у необхідних обсягах. 

Станом на 01 січня 2016 року рівень розрахунків споживачів за послуги 

теплопостачання  склав - 118%. 

По організаціях, які фінансуються з місцевих бюджетів району та по 

інших госпрозрахункових споживачах заборгованість відсутня. 

Населення послугами централізованого теплопостачання не користується. 

По оплаті послуг водопостачання та водовідведення рівень розрахунків 

споживачів у 2015 році склав 109%, у тому числі населення – 128%, установи, 

що фінансуються з: державного бюджету – 94%, місцевих бюджетів – 101%, 

інші споживачі – 97%, з утримання житла – 97%. 

Загальна сума дебіторської заборгованості по КП «Богодухівжитло» та               

КП «Богодухіввода» станом на 01 січня 2016 року склала 378,0 тис.грн., з неї: 

населення - переплата  191,5 тис.грн.; бюджетних установ, які фінансуються з 

державного та місцевих бюджетів – переплата 13,6 тис.грн.; госпрозрахункових 

споживачів – заборгованість 119,6 тис.грн.; по пільгах та субсидіях – 

заборгованість - 413,6 тис.грн.; інша поточна заборгованість – 49,9 тис.грн.  У 

порівнянні з початком року дебіторська заборгованість зменшилась на                       

621,9 тис.грн. 

Кредиторська заборгованість склала 230,6 тис.грн., у тому числі: за 

електроенергію – переплата – 53,0 тис.грн.,  інші енергоносії – заборгованість 
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відсутня, інша заборгованість – 230,6 тис. грн.  У порівнянні з початком                      

2015 року кредиторська заборгованість зменшилась на 304,2 тис.грн. 

З метою скорочення обсягів дебіторської та кредиторської заборгованості 

підприємствами галузі вживається ряд заходів: проводиться роз’яснювальна 

робота щодо підвищення платіжної дисципліни споживачів, необхідності 

оформлення субсидій, робота з укладання договорів на реструктуризацію 

заборгованості населення за житлово-комунальні послуги, претензійно-позовна 

робота зі злісними неплатниками. 

Торік органами місцевого самоврядування прийнято 7 рішень щодо 

затвердження тарифів на житлово-комунальні послуги, з них 6 - на послуги 

водопостачання для споживачів смт Гути,  смт Шарівка, с-ща Червона Нива та 

Степне, сіл Сазоно-Баланівка та Хрущова Микитівка; 1 - на утримання 

житлових будинків, споруд та прибудинкових територій у м. Богодухові. 

На виконання регіональної Програми модернізації комунальної 

теплоенергетики Харківської області на 2011-2015 роки, затвердженої 

рішенням обласної ради від 16 червня 2011 року №173-VI (із змінами), у                

2015 році  замінено старий котел на новий енергоефективний твердопаливний 

котел в Сіннянській ЗОШ І-ІІ ступенів за кошти бюджету Сіннянської сільської 

ради в сумі 18,1 тис.грн. та встановлено додатковий котел на твердому паливі в 

Гутянському дитячому садку за кошти бюджету Гутянської селищної ради в 

сумі 35,0 тис.грн. 

У 2015 році із обласного бюджету виділені кошти на реконструкцію 

водопроводу по пров. Садовий в м. Богодухові у сумі 311,18 тис.грн.;  на 

реконструкцію водопроводу по вул. Заводській, Загорулька, Робочій, Горького 

в  м. Богодухові – 1123,0 тис.грн. На даний час по цих об’єктах роботи 

завершені.  

Із державного фонду регіонального розвитку виділені кошти на 

будівництво каналізаційного колектору по вул. Чалого, вул. Загорулька,                       

вул. Урицького в м. Богодухові у сумі 3077,437 тис.грн., із міського бюджету - 

341,937 тис.грн.; на будівництво водопровідної мережі від водогону по вул. 

Пушкіна до водозабору по вул. Катукова в м. Богодухові у сумі                          

552,862 тис.грн., з міського бюджету – 61,429 тис.грн. Замовник робіт - 

Департамент житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури 

Харківської облдержадміністрації. На даний час роботи тривають.  

Для завершення робіт по вищевказаних об’єктах будуть передбачені 

додаткові кошти із державного фонду регіонального розвитку.  

Продовжується робота щодо створення об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків (ОСББ).  

Станом на 01 січня 2016 в районі налічується 15 ОСББ з них: 14 - в                              

м. Богодухові та 1 ОСББ - в смт Гути. До складу зазначених об’єднань входить 

16 житлових будинків, загальною площею  18,26 тис. кв.м.  У минулому році 

було створено 4 об’єднання. 

Головними причинами, що стримують процес створення ОСББ, 

залишаються небажання мешканців багатоквартирних будинків брати на себе 



18 

 

відповідальність за утримання власного житла через низький рівень 

платоспроможності та незадовільний технічний стан житлового фонду. 

 

Динаміка створення ОСББ у Богодухівському районі  

у 2014-2015 роках 
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Позитивний фактор, який на даний час може посприяти зростанню 

кількості об’єднань співвласників багатоквартирних будинків - це Державна 

цільова економічна програма енергоефективності і розвитку сфери виробництва 

енергоносіїв з відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива на 

2010 - 2015 роки, яку було доповнено у 2015 році окремим заходом щодо 

стимулювання ОСББ/ЖБК до впровадження енергоефективних заходів шляхом 

відшкодування частини суми кредиту, залученого на придбання 

енергоефективного обладнання та/або матеріалів. Постановою Кабінету 

Міністрів України від 11 листопада 2015 року № 929 подовжено строк 

виконання зазначеної програми на 2016 рік. 

У сфері житлово-комунального господарства області буде продовжено 

реалізацію заходів, передбачених діючою програмою та завданнями Уряду: 

- програма «Питна вода Богодухівського району на період до 2020 року», 

затверджена рішенням районної ради  від 24 лютого 2012 року №214-УІ (ХІУ 

сесія УІ скликання). 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2016 рік: 

- впровадження енергозберігаючих заходів в житлово-комунальному 

господарстві, модернізація комунальної теплоенергетики району; 

- скорочення споживання підприємствами галузі енергетичних та 

матеріальних ресурсів для виробництва комунальних послуг, проведення 

модернізації та переоснащення житлово-комунального господарства; 
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- безумовне освоєння коштів, виділених з бюджетів всіх рівнів та 

обласного екологічного фонду; залучення інвестицій; 

- продовження роботи щодо оснащення житлових будинків приладами 

обліку; 

- скорочення понаднормових витрат води та теплової енергії в мережах; 

- поліпшення транспортно-експлуатаційних показників дорожнього 

комплексу області, підвищення рівня комфортності дорожнього руху та рівня 

благоустрою у населених пунктах району. 

1.1.6. Охорона навколишнього природного середовища 

Стислий опис ситуації в галузі: 

Одним із найгостріших проблемних питань у районі є поводження з 

твердими побутовими відходами. 

На даний час діє одне паспортизоване сміттєзвалище, яке знаходиться в                    

м. Богодухові. Існують недоліки при його експлуатації - це порушення 

регламенту заповнення відходами, відсутність технологічних карт закладки 

відходів, неукомплектованість пожежних пунктів. 

Для вирішення даного питання за рахунок коштів державного та 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища 

продовжувалося будівництво Комплексу по управлінню комунальними 

відходами в м. Богодухові потужністю 39 тис.куб.м на рік. За минулий рік 

виділено та освоєно 28,3 млн.грн. на вказаному об’єкті. У 2016 році планується 

продовження його будівництва. 

Розпочато будівництво каналізаційного колектору по вул.Чалого, 

вул.Загорулька, вул.Урицького в м.Богодухові, на який було виділено кошти в 

сумі 3,1 млн.грн з державного фонду регіонального розвитку та 341,9 тис.грн. - 

субвенція з міського бюджету обласному бюджету. 

Для покращення санітарно-екологічного стану підпорядкованих 

територій та місць зберігання твердих побутових відходів у минулому році 

виявлено та ліквідовано 50 стихійних звалищ. 

З метою організації вивозу твердих побутових відходів місцевими радами 

району торік було   придбано 81 контейнер (міська рада - 25 шт., Забродівська 

сільська рада  - 30 шт., Олександрівська - 10 шт.,  Степнянська - 6 шт., 

Червононивська - 10 шт.). Разом з тим, лише у 8 із  23 місцевих рад 

організована постійна робота із збирання, вивезення та захоронення твердих 

побутових відходів відповідно до вимог чинного законодавства, що негативно 

впливає на екологічний стан району. 

На території Богодухівського району створено та діє 8 об’єктів природно-

заповідного фонду місцевого значення загальною площею 349,5 га: 

- 2 ботанічні заказники: «Гутянський» (територія ДП «Гутянське лісове 

господарство») та «Шарівський» (територія Шарівської селищної ради);   

-загальнозоологічний заказник - «Джерельне»  (територія                                  

ВАТ «Улянівське»);  
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- 2 ентомологічні заказники: «Шийчина балка» (територія Сіннянської 

сільської ради) та «Степовий» (територія Степнянської сільської ради);  

- 2 ботанічні пам’ятки природи: Гутянський та Полянський дуби-велетні; 

- пам’ятка садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення 

Шарівський парк (територія Шарівської селищної ради) загальною площею       

39,3 га.  

На всі об’єкти видані охоронні свідоцтва. У зв’язку з відсутністю 

фінансування заходи зі створення нових та розширення існуючих меж об’єктів 

природно-заповідного фонду району у 2015 році не розроблялися. 

 

Проблемою залишається: 

- реконструкція міських очисних споруд в с. Семенів Яр, які 

перебувають на балансі Департаменту житлово-комунального господарства та 

розвитку інфраструктури обласної державної адміністрації; 

- неповна очистка стічних вод на очисних спорудах, розташованих за 

адресою: вул. Комарова,1 м. Богодухів. 

- реконструкція очисних споруд по вул. Катукова, 1В  в м.Богодухів 

(житловий мікрорайон колишньої військової частини) (ПКД розроблена) 

У районі 4 підприємства, які мають на балансі очисні споруди та 

здійснюють скид очищених стічних вод у поверхневі водойми                                   

(ТОВ «Богодухівський молзавод», ПАТ «Первухінський цукрозавод»,                      

ПАТ «Богодухівський м’ясокомбінат», та КП «Богодухіввода»). Контроль за 

використанням очисних споруд здійснюють організації, що атестовані на 

проведення даних видів досліджень на підставі укладених договорів. 

Працює понад 30 суб'єктів господарювання, які здійснюють шкідливі 

викиди в атмосферне повітря. 

Основні проблеми: 

- забруднення поверхневих вод району скидами неочищених та 

- недостатньо очищених стічних вод безпосередньо у водні об’єкти та 

через 

- системи каналізації, які негативно впливають на якість поверхневих 

вод; 

- зростання обсягів утворення та накопичення побутових і промислових 

відходів; 

- вивезення твердих побутових відходів із сільської місцевості; 

- будівництво ІІ черги системи водовідведення в м.Богодухові; 

- відсутність схем санітарної очистки населених пунктів району; 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2015 рік: 

- збереження природно-заповідного фонду району на площі 6 465,4 га; 

- посилення уваги з боку місцевих органів влади за санітарно-

екологічним станом підпорядкованих територій та місць зберігання твердих 

побутових відходів; 
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- забезпечення контролю за використанням і охороною земель; 

- продовження робіт щодо розроблення схем санітарної очистки 

населених пунктів району; 

- будівництво Комплексу по управлінню комунальними відходами в                  

м. Богодухові; 

- організація вивозу твердих побутових відходів із сільських населених 

пунктів; 

- реконструкція очисних споруд по вул.Катукова, 1В в м.Богодухові; 

- розробка проектно-кошторисної документації щодо реконструкції 

очисних споруд за адресою: м.Богодухів, вул.Комарова; 

- будівництво ІІ черги системи водовідведення в м.Богодухові, в тому 

числі реконструкція і введення в експлуатацію очисних споруд в с. Семенів Яр; 

- підприємствам, які здійснюють скид очищених стічних вод у 

поверхневі водойми забезпечити належну очистку стічних вод; у разі 

необхідності проводити добудову, реконструкцію та приведення очисних 

споруд відповідно до потреб і потужності підприємства. 

1.1.7. Цивільний захист 

Стислий опис ситуації в галузі: 

На території Богодухівського району оповіщення населення здійснюється 

через апарати засобів оповіщення ЦЗ П-160 в кількості 2 комплекти, які 

встановлені в приміщенні ЦТП №321 м.  Богодухів. 1 комплект П-160 

встановлено як кінцевий прилад  у черговій частині Богодухівського відділення 

поліції Валківського відділу поліції ГУНП України у Харківській області. 

Оповіщення здійснюється через районну радіомережу. Також при потребі 

здійснюється автоматичне оповіщення керівного складу району через 

телефонну мережу. Поряд з цим в ЦТП №321 м. Богодухів встановлено прилад 

«А» для управління електорсиренами, з виведенням кінцевого приладу до 

чергової частини Богодухівського відділення Валківського відділу поліції 

ГУНП України у Харківській області. Дані електоросирени встановлені на даху 

будівлі ЦТП №321 м. Богодухів ХД ПАТ «Укртелеком» м. Богодухів                       

пл. Поштова, 5 та на Богодухівському електромеханічному заводі філії ДНВП 

«Об’єднання «Комунар» м. Богодухів вул. Чалого, 22. Запуск електросирен 

може здійснюватись: працівниками ЦТП №321 м. Богодухів ХД ПАТ 

«Укртелеком» та з приміщення штабу цивільної захисту області і з резервного 

пункту м. Нова Водолага. 

Технічний стан та оснащення системи оповіщення не відповідає сучасним 

вимогам (апаратура оповіщення застаріла) та потребує реконструкції. Кошти 

відповідно до Програми розвитку цивільного захисту Богодухівського району 

на 2014-2016 рік не виділялися. 

Для забезпечення сталої роботи пункту управління начальника 

цивільного захисту Богодухівського району – голови районної державної 

адміністрації (далі – пункт управління) в поточній діяльності, умовах 

надзвичайних ситуацій та особливого періоду необхідно утримувати 
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приміщення пункту управління відповідно до вимог Інструкції з експлуатації 

запасних пунктів управління в мирний час (ДСК) та Інструкції щодо утримання 

захисних споруд цивільного захисту у мирний час, затвердженої наказом 

Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту 

населення від наслідків Чорнобильської катастрофи від 09.10.2006 № 653. 

Технічний стан приміщень та оснащення пункту управління не 

відповідають вимогам зазначених Інструкцій, пункт потребує ремонту, 

технічного обслуговування системи вентиляції та життєзабезпечення, а також 

доукомплектування матеріальними засобами. Кошти на зазначені заходи не 

виділялися. 

Наявність запасів матеріально-технічних цінностей у резерві є елементом 

готовності органів управління і сил цивільного захисту до реагування на 

надзвичайні ситуації, зокрема: проведення аварійно-рятувальних та інших 

невідкладних робіт, надання невідкладної та термінової допомоги 

постраждалим, а також забезпечення проведення робіт з ліквідації 

надзвичайних ситуацій відповідними силами цивільного захисту та іншими 

аварійними формуваннями області.  

На виконання Програми розвитку цивільного захисту Богодухівського 

району на 2014-2016 роки в розрізі придбання паливно-мастильних матеріалів 

для реагування на надзвичайні ситуації та виклики підрозділу протипожежної 

служби цивільного захисту району виділена субвенція на загальну суму 63 тис. 

грн.  

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації 

Програми, становить 381,0 тис. грн. Фінансування здійснюється за рахунок 

коштів районного бюджету. На 2015 рік фінансування складало-152,1 тис.грн. 

Кошти не виділялися. 

У сфері цивільного захисту діє районна Програма розвитку цивільного 

захисту Богодухівського району на 2014-2016 роки затверджена рішенням 

районної ради від 31 січня 2014 року №VI (XXXV сесія  V скликання).I 

1.1.8. Розвиток будівельної галузі та забезпечення населення житлом 

Стислий опис ситуації в галузі: 

У 2015 році філією «Богодухівський райавтодор» власними силами 

виконано робіт на суму 3156,75 тис.грн., ( за 2014 рік  – 400,0 тис.грн.)  

На поточний ремонт комунальних доріг в м. Богодухові використано 

1475,903тис.грн. 

У 2015 році газифіковано 12 домоволодінь. 

Завдяки Порядку прийняття в експлуатацію і проведення технічного 

обстеження індивідуальних (садибних) житлових будинків, садових, дачних 

будинків, господарських (присадибних) будівель і споруд, громадських 

будинків та будівель і споруд сільськогосподарського призначення I та II 

категорій складності, які збудовані без дозволу на виконання будівельних робіт, 

затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 
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житлово-комунального господарства України від 24.04.2015 № 79 у 2015 році 

введено в експлуатацію 21 житловий будинок загальною площею 2236,8 кв. м.  

З метою підвищення рівня інвестиційної привабливості району, 

підтримки його економічного зростання та врегулювання проблемних питань, 

які стримували цей процес, а саме відсутності у достатній кількості 

розроблених генеральних планів, детальних планів територій та зонінгів 

прийнято рішення щодо актуалізації наявної містобудівної документації через 

процедуру прийняття відповідними радами рішень щодо можливості їх 

подальшого використання. 

Для прискорення розв’язання проблеми щодо забезпечення територій 

містобудівною документацією та розвитку житлового будівництва на території 

району реалізується Програма розроблення (оновлення) містобудівної 

документації в Богодухівському районі на 2012 – 2015 роки, затверджена 

рішенням Богодухівської районної ради від 01.03.2012 № 351-VI. 

На території Богодухівського району генеральні плани 1 міста, 2 селища 

міського типу, 75 сільських населених пунктів потребують оновлення та 

внесення змін. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2016 рік: 

- сприяння залученню забудовниками інвестиційних ресурсів для 

будівництва житла та реалізації інноваційно-інвестиційних проектів, що мають 

будівельну складову; 

- сприяння створенню містобудівного кадастру районного рівня як 

основи розроблення містобудівної документації; розроблення схем планування 

територій населених пунктів, генеральних планів населених пунктів, планів 

зонування, детальних планів територій; 

- надання пропозицій щодо вдосконалення існуючих і розроблення 

нових законодавчих і нормативно-правових актів з питань розвитку будівельної 

галузі. 

1.1.9. Розвиток ринку внутрішньої торгівлі та побутових послуг 

Стислий опис ситуації в галузі: 

Торгівля, ресторанне господарство та побутове обслуговування населення 

є важливою складовою внутрішнього ринку, що відіграє значну роль у 

формуванні загального економічного потенціалу району, забезпеченні потреб 

населення в товарах і послугах. Протягом 2015 року споживчий ринок району 

був забезпечений широким асортиментом промислової і продовольчої 

продукції. 

За січень-вересень 2015 року темпи обороту роздрібної торгівлі по району 

склали 85,6% при середньому показнику по області  - 82,6%.  
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За 9 місяців минулого року (у середньому за місяць) одному мешканцю 

підприємствами району реалізовано товарів на 1304,6 грн. проти 1004,1 грн. за 

відповідний період 2014 року. 

У районі протягом 2015 року  мережа підприємств роздрібної торгівлі 

скоротилася на 3 магазини (відкрито 8 магазинів, закрито - 11) та 1 кіоск.  

Станом на 01 січня 2016 року потреби споживачів району задовольняли 

238 магазинів (в тому числі 2 супермаркети), 24 підприємства ресторанного 

господарства та 111 кіосків.  

Забезпечено виконання основних завдань, визначених Концепцією 

розвитку сфери побутового обслуговування населення та Перспективним 

планом розвитку мережі побуту на 2011 – 2015 роки, затверджених 

розпорядженням голови районної державної адміністрації від 20 квітня                      

2011 №134.  

Перспективним планом було передбачено протягом 2011-2015 року 

збільшити кількість суб’єктів господарювання  по наданню побутових послуг   

на  26 одиниць. Фактично на звітну дату створено - 22. В основному, це: 

надання перукарських та ритуальних послуг, ремонт автомобілів, фотопослуги.  

У 2015 році було заплановано розширити мережу побутових послуг на                       

6 одиниць.  Фактично зареєстровано 2 суб’єкти господарювання   по наданню 

ритуальних послуг та 1 послуги манікюру у  м. Богодухові,  один суб’єкт 

господарювання (ремонт взуття) скасувався. 

 Станом на 01 січня 2016 року  в районі зареєстровано   153 суб’єкти 

підприємницької діяльності, які надають побутові послуги. На початок дії 

програми їх було 131.  

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2016 рік: 

- розвиток споживчого ринку, здатного задовольнити потреби населення 

в якісних товарах і послугах, його показників та сучасної інфраструктури; 

- забезпечення сталого розвитку сфери побутового обслуговування 

населення району; 

- сприяння забезпеченню захисту прав споживачів; 

- сприяння зростанню частки продукції, яка виробляється місцевими 

товаровиробниками на районному ринку, та підвищення її 

конкурентоспроможності. 

1.1.10. Цінова ситуація на внутрішньому ринку товарів і послуг 

Стислий опис ситуації в галузі: 

Цінова ситуація на споживчому ринку району в 2015 році значною мірою 

залежала від стрімкого падіння курсу гривні на початку року, зростання цін на 

природний газ, електроенергію, підвищення тарифів на комунальні послуги та 

інших факторів. 
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У січні-травні 2015 року відбулося стрімке зростання індексу споживчих 

цін з 103,2% у січні до 141,8% у травні. За 2015 рік  індекс споживчих цін по 

Україні склав 143,3%. 

Відбулося подорожчання практично всіх продуктів харчування. 

Найбільше подорожчали овочі: морква – на 320%, цибуля ріпчаста – на 339%, 

капуста – на 424%, буряк - на 255%, картопля - на 156%. Зросли ціни й на інші 

продовольчі товари: м’ясо - на 14-19%, молоко та молочні продукти - на                    

14-16%, олію соняшникову - на 67%, борошно - на 33%, яйця курячі - на 71%, 

цукор - на 68%. 

Подорожчали тарифи на  послуги з: утримання житла в середньому на – 

40%, транспортні – до 50%. Подорожчали одяг і взуття. На природний газ ціни 

збільшилися на 263,6%, на електроенергію  - на 66,7%. 

Враховуючи цінову ситуацію, яка склалася на продовольчому ринку 

району, районною державною адміністрацією було проведено ряд цільових 

заходів, спрямованих на стабілізацію цінової ситуації: 

- 21 січня 2015 року - апаратну нараду з питання «Про стан забезпечення 

реалізації на території району державної цінової політики», 18 березня - «Про 

роботу районної координаційної ради із забезпечення стабільної цінової 

ситуації на ринку продовольчих товарів, утвореної розпорядженням голови 

районної державної адміністрації від 26 травня 2014 року №159 (зі змінами); 

- у травні проведено нараду з керівниками великих торговельних 

підприємств з питання недопущення необґрунтованого підвищення цін;  

- протягом року проведено 4 засідання Координаційної ради із 

забезпечення стабільної цінової  ситуації на ринку продовольчих товарів; 

- відбувся продовольчий ярмарок за участю сільгосптоваровиробників та 

підприємств переробної та харчової промисловості району, які реалізовували 

власну продукцію за оптовими цінами присвячений Новорічним святам. 

Торговельна мережа району забезпечена продовольчими товарами в 

достатній кількості та широкому асортименті. Ціни на основні продовольчі 

знаходилися в межах середньообласних. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2016 рік: 

- проведення роботи щодо всебічного аналізу цінової ситуації на 

споживчому ринку району; 

- забезпечення проведення постійного діалогу влади і бізнесу з метою 

досягнення домовленостей щодо стабільних цін на основні товари і послуги; 

- сприяння роботі зі створення конкурентного цінового середовища та 

вільного доступу до продукції місцевих виробників, у тому числі виробників 

сільгосппродукції. 
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1.2. Забезпечення умов для стійкого економічного розвитку 

1.2.1. Інвестиційна діяльність 

Стислий опис ситуації в галузі: 

Обсяги капітальних інвестицій, які освоєні підприємствами та 

організаціями району облікового кола за 9 місяців 2015 року становлять                   

38,8 млн.грн., або 237,7% до капіталовкладень 9 місяців 2014 року. 

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій, як і раніше, 

залишалися власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 

99,4% їх загального обсягу. 

У структурі інвестицій в основний капітал питома вага агропромислового 

комплексу складає 62%, промислового - 33%, житлово-комунального 

господарства - 4%, бюджетної сфери - 0,6%. 

Переможці обласного конкурсу міні-проектів «Разом у майбутнє» 

залучили  кошти обласного бюджету в сумі 390,7 тис.грн. на капітальний 

ремонт системи опалення в дошкільному навчальному закладі №5, заміну 

віконних і дверних блоків в дошкільному навчальному закладі №7 та 

капітальний ремонт даху житлового будинку, по вул. Охтирська,27/9 в 

м.Богодухові, облаштування  11 шахтних колодязів в селах Сінне, Шуби, 

Шийчине Сіннянської сільської ради. 

Надано пропозиції до Департаменту економіки і міжнародних відносин 

Харківської обласної державної адміністрації щодо залучення коштів 

державного фонду регіонального розвитку в 2016 році на завершення робіт по                   

2 об’єктах району: 

- будівництво каналізаційного колектору по вул.Чалого, вул.Загорулька, 

вул.Урицького в м.Богодухові; 

- будівництво водопровідної мережі від водогону  по  вул. Пушкіна  до 

водозабору по вул. Катукова  в місті Богодухові. 

У січні поточного року створено громадську організацію «Богодухівська  

агенція розвитку та інтеграції», метою якої є підвищення  

конкурентоспроможності бізнесу та інвестиційної привабливості району.                

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2016 рік: 

- сприяння збільшенню обсягу інвестицій у модернізацію, технічне та 

технологічне переоснащення діючих підприємств району; 

- розроблення проектів для участі у конкурсах різних рівнів по 

залученню інвестиційних коштів; 

- робота щодо супроводу інвестиційних проектів відповідно до вимог 

чинного законодавства України; 

- покращення основних показників фінансово-господарської діяльності 

суб'єктів господарювання, перш за все - комунального сектору економіки; 
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- сприяння підвищенню інвестиційної активності реального сектору 

економіки. 

1.2.2. Зовнішньоекономічна діяльність 

Стислий опис ситуації в галузі: 

За 2015 рік зовнішньоторговельний оборот району становив 73,6 млн грн. 

Темп росту до 2014 року склав 186,6%. 

Експортні поставки зросли на 21,4% (по області – зменшення на 34,5%) і 

склали 44,9 млн.грн.  

Імпортні надходження зросли в 11,6 разів і  склали 28,7 млн.грн. 

За 2015 рік район має позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами та 

послугами, яке становило + 16,2 млн.грн.  

У ході конкурсного відбору 2 мікропроекти нашого району визнано 

переможцями та відібрано для участі в проекті «Сприяння розвитку соціальної 

інфраструктури, УФСІ», який фінансується урядом Федеративної Республіки 

Німеччини через Німецький банк розвитку KfW. 

Для участі в конкурсі в рамках програми «Спеціальна ініціатива» за 

підтримки німецького товариства міжнародного співробітництва «GIZ» надано 

пакети документів по 5 об’єктах  міської ради та по 1 - спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міста Богодухівського району. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2016 рік: 

- забезпечення реалізації Плану заходів з імплементації Угоди про 

асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 

Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з 

іншої сторони, на 2014-2017 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 17.09.2014 № 847; 

- сприяння налагодженню ділових контактів з потенційними іноземними 

партнерами з метою укладання контрактів на постачання готової продукції; 

- сприяння суб’єктам господарювання району у зміцненні позицій на 

традиційних ринках та вихід на нові ринки експорту товарів та послуг; 

- формування та підтримка позитивного іміджу району; 

- залучення міжнародної технічної допомоги. 

1.2.3. Розвиток малого та середнього бізнесу 

Стислий опис ситуації в галузі: 

 

Станом на 01 січня 2015 року (статистична звітність річна) в районі 

здійснювали діяльність 189 малих підприємств, що становить 94,5% від 

загальної кількості підприємств району. 
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Малими підприємствами за  2014 рік реалізовано продукції (товарів, 

послуг) на суму 307,1 млн грн., або 37,4% від загального обсягу реалізації по 

району. 

Протягом 2015 року кількість підприємств малого бізнесу зросла на                                  

8 одиниць (зареєстровано 11, а скасовано 8). 

Важливу роль у малому бізнесі району відіграють фізичні особи-

підприємці (далі - ФОП). Зокрема, у галузі торгівлі їх питома вага складає 

близько 95%, у галузі громадського харчування – 100%. Станом на 01 січня 

поточного року в галузях економіки району працювало   1043 підприємці. 

Разом з тим, прослідковується тенденція до зменшення кількості ФОП. У 

2014 році їх чисельність скоротилася на 253 особи, у 2015 році  - на   43 особи. 

Можна припустити, що в поточному році їх кількість також буде 

скорочуватися. 

Для забезпечення надання якісних послуг підприємцям району та з метою 

спрощення оформлення документації функціонує центр надання 

адміністративних послуг,  до складу яких входить дозвільний центр.  

Підтримка розвитку малого підприємництва в районі здійснювалася 

відповідно до Програми підтримки розвитку  малого та середнього 

підприємництва в Богодухівському районі на 2013-2014 роки, затвердженої 

рішенням районної ради від 15 березня 2013 року № 481 – VI,  термін дії якої 

продовжено на 2015 рік відповідно  до рішенням районної ради від 06 березня 

2015 року № 868 – VI, яка розроблена відповідно до законів України «Про 

державну підтримку малого підприємництва», «Про Національну програму 

сприяння розвитку малого підприємництва в Україні», «Про місцеве 

самоврядування в Україні». 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2016 рік: 

- забезпечення ефективного співробітництва органів виконавчої влади, 

органів місцевого самоврядування та суб’єктів підприємницької діяльності; 

- організація підготовки та перепідготовки кадрів для пріоритетних 

напрямів підприємницької діяльності через районний центр зайнятості; 

- забезпечення інформаційно-маркетингової підтримки підприємців. 

1.2.4. Реформування системи надання адміністративних послуг 

У Богодухівському районі створений та діє Центр надання 

адміністративних послуг (далі – Центр), який надає послуги міграційної 

служби, держгеокадастру та реєстраційної служби.                                                     

Центр здійснює свою діяльність згідно з Законом України «Про 

адміністративні послуги», актами Кабінету Міністрів України та іншими 

нормативно-правовими документами у сфері надання адміністративних послуг. 

З метою виконання вимог Закону України «Про адміністративні послуги» 

у Богодухівському районі проведено організаційні заходи щодо налагодження 

ефективної роботи Центру надання адміністративних послуг.  Центр 
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забезпечено технічним обладнанням, сейфами та іншими матеріально-

технічними засобами, інформування споживачів через засоби масової 

інформації, адміністраторами Центрів отримано електронні цифрові підписи 

для роботи з електронними базами. 

Реформування системи надання адміністративних послуг на сьогодні 

залишається однією з найважливіших складових поліпшення соціально-

економічного середовища, дерегуляції, а також створення сприятливого бізнес-

клімату. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 № 523-р 

«Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади 

через центри надання адміністративних послуг» визначено перелік з 51 

адміністративної послуги органів виконавчої влади, які надаються через Центр. 

Згідно з розпорядженням, запровадження послуг передбачалося поетапно, 

а саме: 7 послуг – з 01.09.2014; 26 послуг – з 01.10.2014; 18 послуг – з 

01.01.2015.  

Але через неврегульованість законодавства та неузгодження функцій 

суб’єктів надання послуг із нормами чинного законодавства про 

адміністративні послуги запровадження адміністративних послуг у визначені 

розпорядженням строки в Центрах не відбулось. 

Так, станом на січень 2016 року Центром в повному обсязі забезпечено 

надання адміністративних послуг: 

- з 01.10.2014 Державної міграційної служби України (7 послуг); 

- з 01.01.2015 Державної служби України з питань геодезії, картографії 

та кадастру України; 

- з 01.07.2015 Міністерства юстиції України (3 послуги). 

На підставі узгоджених рішень в Центрі розміщено державного 

кадастрового реєстратора Держгеокадастру, яким забезпечується надання 

споживачам 14-ти послуг з Переліку розпорядження. 

За 2015 рік Центром району було надано 7639  адміністративних послуг, у 

тому числі державними кадастровими реєстраторами Держгеокадастру -                 

3155 послуг. 

У 2015 році, у зв’язку з прийняттям Закону України від 12.02.2015 №191-

VІІІ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

спрощення умов ведення бізнесу (дерегуляція)» усіма адміністраторами Центру 

отримано електроні особисті цифрові підписи для роботи в Державних 

електронних реєстрах суб’єктів надання послуг. Також відповідно до цього 

закону та актів Кабінету Міністрів України Центри підключені до електронних 

реєстрів Міністерства юстиції України: 

- Державного реєстру речових прав на нерухоме майно; 

- Єдиного державного реєстру юридичних та фізичних осіб-підприємців. 

З метою забезпечення якості надання адміністративних послуг 

Харківською обласною державною адміністрацією організовано унікальну 

систему підвищення кваліфікації та інструктування адміністраторів ЦНАПів, 

яка складається з трьох організаційно-методичних рівнів: 
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- організація планових практичних занять та консультацій з 

представниками суб’єктів надання адміністративних послуг безпосередньо на 

робочих місцях; 

- проведення навчань (більшість з яких проводяться у режимі відео-

конференції) для керівників та ключових співробітників ЦНАПів на обласному 

рівні за участю провідних фахівців територіальних органів суб’єктів надання 

адміністративних послуг та представників профільного департаменту обласної 

державної адміністрації; 

- організація короткотермінових курсів з підвищення кваліфікації для 

адміністраторів на базі Харківського регіонального інституту державного 

управління Національної академії державного управління при Президентові 

України, в рамках яких працівники проходять навчання основам психології та 

безконфліктного спілкування, ділового українського мовлення, менеджменту 

тощо. 

 Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та 

вирішення проблемних питань на 2016 рік: 

- підготовка пропозицій щодо приведення окремих положень 

нормативно-правових актів центральних органів виконавчої влади, які є 

суб’єктами надання адміністративних послуг, у відповідність із Законом 

України «Про адміністративні послуги» для впровадження надання на території 

області послуг, затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

16.05.2014 №523-р «Деякі питання надання адміністративних послуг органів 

виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг» у повному 

обсязі; 

- оптимізація штатного розпису Центру надання адміністративних 

послуг з метою збільшення кількості працівників;  

- організація роботи Центрів надання адміністративних послуг за 

принципом «фронт-офісу» – максимально відкритий простір для роботи з 

відвідувачами, створення зони консультування громадян, створення для 

відвідувачів Центру зручних та комфортних умов зони очікування, в тому числі 

для осіб з обмеженими можливостями та осіб похилого віку; 

- оновлення матеріально-технічної бази Центру надання 

адміністративних послуг, комп’ютерної техніки та програмного забезпечення. 

1.2.5. Податково-бюджетна діяльність 

Стислий опис ситуації в галузі: 

За підсумками 2015 року до місцевих бюджетів району отримано 64 млн. 

грн. (темп росту – 158,6% до 2014 року), з яких 54,6 млн. грн. доходів 

загального фонду та 9,4 млн. грн. доходів спеціального фонду. 

У структурі надходжень загального фонду місцевих бюджетів 

Богодухівського району (без урахування трансфертів) у 2015 році найбільшу 

питому вагу займатимуть: податок на доходи фізичних осіб - 50,4%, плата за 

землю - 16,2% та єдиний податок - 19,7%. 
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Обсяг надходжень податку на доходи фізичних осіб склав 27,5 млн грн. У 

порівнянні з 2014 роком (у співставних умовах) надходження зросли на                    

5,7 млн. грн, або на 26,3%. 

Надходження плати за землю в 2015 році склали 8,9 млн грн, що на                  

2,1 млн грн, або на 30,2%  більше ніж у 2014 році. 

У зв’язку зі змінами в бюджетному законодавстві з 01 січня                             

2015 року надходження єдиного податку зараховуються до загального фонду та 

в 2015 році склали 10,8 млн грн, що більше ніж у 2014 році на 6,9 млн грн, або в                      

2,8 разів. 

Обсяг податкового боргу до місцевих бюджетів станом на 01 січня                 

2016року  збільшився з початку року на 0,09 млн. грн. та становить 0,8 млн грн.  

Пріоритетним напрямом роботи в рамках проведення реформи місцевого 

самоврядування і територіальної організації влади є забезпечення фінансової 

самостійності місцевих бюджетів, а також стимулювання до нарощування 

власної ресурсної бази. Актуальним залишається необхідність забезпечення 

повноти та своєчасності збору платежів до державного і місцевого бюджетів, а 

також виконання запланованих в місцевих бюджетах видаткових призначень у 

повному обсязі. 

1.2.6. Управління майном спільної власності 

Стислий опис ситуації в галузі: 

У складі спільної власності територіальних громад сіл, селищ міста 

району, станом на 01.01.2016 налічується 175 об’єктів, до яких входять: 

загальноосвітні заклади району (98 об’єктів), заклади охорони здоров’я (30 

об’єктів), культури (2 об’єкти), інших об’єктів – 45. в тому числі чотири 

госпрозрахункові підприємства: КП «Богодухівське  бюро технічної 

інвентаризації», комунальне сільськогосподарське підприємство 

«Балабанівське», редакція районної газети «Маяк» та КПОЗ «Міжлікарняна 

аптека №339». 

У 2015 році для продажу на конкурсних засадах було запропоновано          

8 об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району, 

але в зв’язку з відсутністю потенційних покупців вказані процедури не 

відбулися 

Станом на 01.01.2016 року укладено 33 договори оренди майна спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міста району, надходження від 

яких до районного бюджету склали 74,8 тис. грн. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2016 рік: 

- збереження та ефективне використання об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міста району; 

- підвищення рівня наповнення доходної частини районного бюджету 

від використання об’єктів спільної власності. 
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1.3. Підвищення стандартів життя 

1.3.1. Демографічна політика 

Стислий опис ситуації в галузі: 

Питання поліпшення демографічної ситуації та покращення стану 

здоров’я населення є одним із найголовніших у роботі всіх гілок влади, але 

демографічний стан у районі залишається складним. 

За статистичними даними, станом на 01 грудня 2015 року в районі 

проживало 39 291 особа: 47,8% складає міське населення і 52,2% - сільське. 

Скорочення у відсотках у порівнянні з початком 2015 року складає 0,72%.  

Зменшення чисельності населення району відбулось за рахунок 

природного скорочення (320 осіб). 

 

Динаміка природного скорочення населення,  осіб. 

2013 2014 11 місяців 2015

254

269

320

 

Природний рух населення характеризувався зменшенням народжуваності 

на 13,2% (за цей період народилося на 56 дітей менше, ніж за відповідний 

період 2014 року). У той же час скорочення смертності склало 0,72% (кількість 

померлих зменшилася  на 5 осіб), в результаті чого на 19%, або на 320 осіб, 

збільшився показник природного скорочення населення. 

За січень-листопад 2015 року показник кількості прибулих більше ніж 

показник кількості вибулих на 6,1%. 

Для поліпшення демографічного стану в районі вживаються заходи з 

реалізації районних  програм, зокрема таких: 

- «Репродуктивне  здоров’я  нації» на 2008-2015 роки, затвердженої 

рішенням районної ради  від 14 січня 2008 року №295-У; 

- комплексної Програми соціального захисту населення Богодухівського 

району на 2011 – 2015 роки, затвердженої рішенням Богодухівської районної 

ради від 24 лютого 2011року №89 – VI, яка передбачає підтримку найбільш не 

захищених верств населення, а саме тієї категорії громадян, які за віком чи за 

станом здоров’я або у зв’язку з ситуацією, що склалась на ринку праці, 

перебувають у скрутному становищі; забезпечення соціального захисту та 
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підтримки інвалідів, ветеранів війни та праці, бездомних громадян та осіб, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; створення умов для 

безперешкодного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями до 

об’єктів інфраструктури тощо. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2016 рік: 

- покращення стану здоров’я населення; 

- формування позитивного іміджу сім’ї, відповідального батьківства та 

материнства; 

- більш повне задоволення освітніх, культурних потреб населення. 

1.3.2. Стан справ щодо соціально-правового захисту дітей 

Стислий опис ситуації в галузі: 

У районі забезпечені умови для соціально-правового захисту кожної 

дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування. Для цього 

існує 2 державних заклади, які задовольняють потреби дітей як за віком, так і за 

станом здоров’я. Але протягом 5 років діти з Богодухівського району не 

влаштовувались до інтернатних закладів, оскільки в районі при влаштуванні 

дітей після отримання правового статусу дитини-сироти чи дитини, позбавленої 

батьківського піклування, віддається сімейним формам виховання – передачі 

дитини на усиновлення, під опіку (піклування), до дитячих будинків сімейного 

типу та прийомних сімей.  

Станом на 05 лютого 2016 року на первинному обліку служби у справах 

дітей перебуває 84 дітей-сиріт  дітей, позбавлених батьківського піклування. До 

сімейних форм виховання влаштовано 81 дитину (53 під опіку (піклування), 28 

у прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу), 3 дитини перебувають у 

лікувальних закладах м. Харкова  за медичними показниками та будуть 

влаштовані до сімейних форм виховання.  

Все більша увага приділяється роботі з сім’ями, що перебувають у 

складних життєвих обставинах, і які залишаються постійним джерелом і 

витоком соціального сирітства. Завдяки комплексному підходу у питаннях 

соціально-правового захисту дітей, підтримці сімей з дітьми кількість дітей, що 

залишилися без батьківського піклування, в районі поступово зменшується. 

Станом на 31 грудня 2013 року на первинному обліку перебувало 94  

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, (з них 58 

виховувались під опікою (піклуванням), 31 у прийомних сім’ях та дитячих 

будинках сімейного типу), що становить 94,68%; станом на 31 грудня 2014 року 

на первинному обліку перебувало 87 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, (з них 56 виховувались під опікою (піклуванням), 30 

у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу), що становить 

98,85%; станом на 31 грудня 2015 року на первинному обліку перебувало 85 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, (з них 53 



34 

 

виховувались під опікою (піклуванням), 28 у прийомних сім’ях та дитячих 

будинках сімейного типу), що становить 96,42%. У порівнянні з минулими 

роками кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,  

поступово зменшується, з даного питання в районі спостерігається постійна 

позитивна динаміка.  

Станом на 31 грудня 2015 року  в районі створені і функціонують 1 

дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 7 дітей – сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування та 11 прийомних сімей, у яких 

виховується 21 дітей.  

Протягом 2015 створено 2 прийомні сім’ї, влаштовано 2 дітей, 

позбавлених батьківського піклування, довлаштовано 2 дитини до дитячого 

будинку сімейного типу, 2 дитини  довлаштовано до функціонуючої прийомної 

сім’ї, також районною державною адміністрацією укладено договір про 

забезпечення функціонування прийомної сім’ї на території району, яка 

переїхала із зони АТО (2 дитини); під опіку влаштовано 10 дітей, 4 дитини 

усиновлено зі збереженням пріоритету українського усиновлення. 

В районі практично вирішена проблема дитячої бездоглядності та 

безпритульності: кількість дітей, які потрапляють до закладів соціального 

захисту із несприятливих умов вулиці зменшилась, у даний час у Харківському  

обласному центрі соціально-психологічної реабілітації дітей перебуває                    

1 дитина, яка після проходження соціально-психологічної реабілітації буде 

повернута на проживання та виховання матері. 

Реалізація заходів обласної соціальної Програми реформування системи 

інтернатних закладів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, на 2008-2017 роки, затвердженої рішенням Харківської обласної 

ради від 17.04.2008 № 685-V, спрямована на вирішення проблемних питань у 

сфері соціально-правового захисту дітей. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2016 рік: 

- забезпечення першочергового права кожної дитини на виховання в 

сім’ї; 

- забезпечення пріоритетності національного усиновлення дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування; 

- влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, які перебувають на обліку служби у справах дітей, під опіку 

(піклування) фізичних осіб, до прийомних сімей та дитячих будинків сімейного 

типу; 

- своєчасне виявлення дітей, які виховуються у сім’ях, що перебувають у 

складних життєвих обставинах; сприяння передачі таких сімей під соціальний 

супровід районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді з метою 

збереження для дитини біологічного оточення; 

- продовження проведення комплексних профілактичних заходів «Діти 

вулиці» разом із правоохоронними органами та місцевими органами влади з 
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метою своєчасного виявлення дітей, які потребують соціального захисту та 

допомоги. 

1.3.3. Зайнятість населення та ринок праці 

Стислий опис ситуації в галузі: 

З метою здійснення заходів щодо сприяння зайнятості населення та 

регулювання процесів на ринку праці шляхом збереження трудового 

потенціалу Богодухівського району, забезпечення продуктивної зайнятості 

населення, реалізації трудових прав громадян, забезпечення соціального 

захисту безробітних громадян із числа найбільш вразливих категорій, розвитку 

соціального діалогу в районі діє Програма зайнятості населення 

Богодухівського району на період до 2017 року, затверджена рішенням 

районної ради від 24 грудня 2013 року № 657 - VI. 

Відповідно до результатів моніторингу створення нових робочих місць, 

проведеного згідно з Методикою, затвердженою наказом Міністерства 

соціальної політики України від 23.09.2013 № 611 за 11 місяців 2015 року в 

районі створено 706 робочих місць, що становить 147,1 % до завдання 

Програми щодо створення нових робочих місць. 

На нові робочі місця з компенсацією роботодавцю єдиного соціального 

внеску за 2015 рік працевлаштовано 56 безробітних, що на 48,2% більше, ніж у 

2014 році, з яких 10 осіб – це безробітні, які недостатньо конкурентоспроможні 

на ринку праці та мають додаткові гарантії у сприянні зайнятості. Власну 

справу за рахунок отримання виплати допомоги по безробіттю одноразово 

започаткували 26 безробітних. 

На умовах укладання строкового трудового договору протягом 2015 року 

було працевлаштовано 2 безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб  

відповідно до постанови КМУ від 08.09.2015 року № 696 «Порядок здійснення 

заходів сприяння зайнятості, повернення коштів, спрямованих на фінансування 

таких заходів, у разі порушення гарантій зайнятості для внутрішньо 

переміщених осіб» та двом роботодавцям надано компенсацію витрат на оплату 

праці. 

Навантаження на одне вільне робоче місце на 01 січня 2016 року склало 

27 осіб, на відповідну дату минулого року - 15. 

Протягом 2015 року послугами служби зайнятості скористалося       2369 

осіб, (у 2014 році - 2136 особа), з яких 2209 - працевлаштовано (річне завдання 

перевиконано на 73,3%). Пройшли професійну підготовку, перепідготовку, 

підвищення кваліфікації 420 особа (виконання планових показників складає 

121%), було залучено до оплачуваних громадських робіт 583 безробітних при 

завданні - 500, отримали ваучери для підвищення своєї конкуренто-

спроможності на ринку праці 12 чоловік.  

Рівень офіційно зареєстрованого безробіття склав 2,34%. 

Разом з цим, існують невирішені проблеми: 

- наявність дисбалансу між попитом на робочу силу та її пропозицією 

через обмеженість сфери застосування праці в районі; 
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- недостатній рівень відповідальності роботодавців за використання 

найманої робочої сили, що спричиняє наявність неофіційних трудових 

відносин. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2016 рік: 

- повернення офіційно незайнятих громадян до економічно доцільної 

діяльності шляхом сприяння у працевлаштуванні, проходженні професійного 

навчання, участі в оплачуваних громадських роботах; 

- активізація роботи зі стимулювання роботодавців до створення нових 

робочих місць шляхом виплати компенсації фактичних витрат у розмірі 

єдиного внеску при працевлаштуванні безробітних осіб, зокрема недостатньо 

конкурентоспроможних на ринку праці; 

- сприяння розвитку підприємницької ініціативи серед безробітних, 

самозайнятості, у першу чергу, жителів сільської місцевості; 

- активізація інформаційно-роз‘яснювальної роботи серед населення, у 

тому числі серед внутрішньо переміщених осіб, та роботодавців щодо послуг, 

які надає державна служба зайнятості, наявних вакансій та законодавчо 

передбачених соціальних гарантій на випадок безробіття; 

- удосконалення методів профорієнтаційної роботи з молоддю, 

підвищення мотивації заінтересованості молоді до оволодіння робітничими 

професіями. 

1.3.4. Грошові доходи населення та заробітна плата 

Стислий опис ситуації в галузі: 

Збільшення розміру оплати праці, скорочення диференціації доходів є 

одним із основним завдань щодо підвищення рівня життя населення. 

Розмір середньомісячної заробітної плати в районі у січні-жовтні 2015 

року зріс на 17,4 % в порівнянні з відповідним періодом минулого року та склав           

2698 грн. 

Динаміка середньомісячної заробітної плати  

штатних працівників, грн. 
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В районі здійснюється щотижневий моніторинг стану погашення 

заборгованості із заробітної плати та аналіз причин виникнення боргів з 

виплати заробітної плати на підприємствах усіх форм власності. 

Станом на 01 січня 2016 року статистична заборгованість із виплати 

заробітної плати в районі відсутня. 

 

 

 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2016 рік: 

- дотримання умов галузевих угод та колективних договорів у частині 

оплати праці, недопущення необґрунтованого зменшення заробітної плати та 

впровадження скорочення робочого часу; 

- недопущення виникнення заборгованості із виплати заробітної плати; 

- запобігання фактам неофіційних трудових відносин. 

1.3.5. Соціальне забезпечення 

Стислий опис ситуації в галузі: 

Забезпечення виконання заходів щодо соціального захисту населення та, 

відповідно до Закону України «Про соціальні послуги», соціальне 

обслуговування громадян у регіоні здійснюється державними або 

комунальними соціальними закладами.  

Соціальне обслуговування громадян, яким державою законодавчо 

гарантовано право на соціальний захист та підтримку, здійснюється через 

територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

районної державної адміністрації, який забезпечує громадян соціальними 

послугами безпосередньо за місцем їх проживання. Соціальним 

обслуговуванням охоплено 2635осіб, а саме:  

- відділенням соціальної допомоги вдома – 930 чол.; 

- відділенням надання адресної натуральної допомоги – 789 чол.; 

- відділенням соціально-побутової адаптації – 916 чол. 

Одночасно в системі соціального захисту населення області функціонує                     

3 типи інтернатних установ, КУ Богодухівський психоневрологічний будинок-

інтернат, в якому проживає 109 підопічних, КУ Дитячий-будинок-інтернат для 

дітей з психічними вадами, в якому знаходиться на забезпеченні 123 дитини та 

Богодухівський геріатричний пансіонат, де проживає 33 чоловіка. 

Існуюча мережа інтернатних установ задовольняє потребу у постійному 

проживанні на державному утриманні інвалідів, громадян похилого віку, 

ветеранів війни і праці та дітей-інвалідів.  

Суттєвим механізмом підтримки найбільш нужденних верств населення є 

надання різних видів державної соціальної допомоги та житлової субсидії. У 

2015 році система надання житлових субсидій проводиться за спрощеним 

порядком; налагоджено взаємодію місцевих органів соціального захисту 
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населення з житлово-комунальними підприємствами, територіальними 

органами ДФС, Пенсійного фонду України, центрами зайнятості; проводиться 

інформаційно-роз'яснювальна робота серед населення. У 2015 році житлову 

субсидію нараховано 4817 сім`ям на суму 23,0 млн. грн. (в т. ч. на житлово-

комунальні послуги – 22,0 млн.грн. на придбання твердого палива  та 

скрапленого газу 1,0 млн. грн.)   

У 2015 році державну допомогу отримали 5,8 тис. сімей. Витрати на ці 

виплати становили 43,7 млн. грн. Виплата соціальних допомог відбувається 

своєчасно у повному обсязі, заборгованість відсутня. 

Станом на 01.01.2016 в Богодухівському районі мешкає 10175 

пільговиків, з них – 1373 ветерана війни. Із загальної кількості ветеранів війни: 

65 чоловік – інваліди війни; 336 – учасники бойових дій; 810 – учасники війни, 

а також 162 особи, на яких поширюється чинність Закону України «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». Ветеранів праці – 2021 особа, 

дітей війни – 3489 осіб, громадян постраждалих внаслідок Чорнобильської 

катастрофи – 459 чоловік, інвалідів від загального захворювання та дітей-

інвалідів – 1164, багатодітні сім’ї – 281, пільговиків інших категорій –                

1388 осіб. 

Протягом 2015 року пільги з оплати житлово-комунальних послуг, 

придбання твердого палива та скрапленого газу, на послуги зв’язку та інші 

пільги, в тому числі пільговий проїзд профінансовано на суму 5798,626 тис. 

грн. 

На початок 2015 року забезпечення путівками потребували 142 ветерани 

війни та інвалідів, з яких санаторно-курортне лікування отримали 28 осіб. 

З метою забезпечення інвалідів кріслами колісними, спеціалістами 

управління соціального захисту населення районної державної адміністрації до 

Централізованого банку даних із проблем інвалідності, за новим механізмом, 

станом на 01.01.2016 видано 171 направлення на протезно-ортопедичні вироби, 

78 на технічні засоби реабілітації, з них 21 на крісла-колісні. 

В районі проводиться робота щодо соціальної підтримки учасників 

антитерористичної операції та членів їх сімей.  

Для визначення соціально-побутових потреб та потреб у медично-

психологічній допомозі демобілізованих учасників антитерористичної операції 

та членів сімей загиблих учасників АТО розроблено соціальний паспорт. В 

районі затверджено комплексний план заходів щодо задоволення потреб 

демобілізованих учасників АТО та членів сімей загиблих учасників АТО. 

Станом на 01.01.2016 кількість демобілізованих учасників АТО складає 58 осіб, 

членів сімей загиблих учасників АТО – 2 особи. 

З метою надання додаткової соціальної гарантії особам, які брали 

безпосередню участь в антитерористичної операції, затверджено комплексну 

Програму соціальної підтримки учасників антитерористичної операції на              

2015 – 2016 роки, затверджену рішенням обласної ради від 09.04.2015                               

№ 1209 – VI (зі змінами), та Порядок використання коштів обласного бюджету 

на проведення відпочинку звільнених у запас (демобілізованих) 
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військовослужбовців, які брали участь в АТО, у санаторно-курортних закладах 

Харківської області. Станом на 01.01.2016 у санаторно-курортних закладах 

області відпочили 17 осіб з числа учасників АТО. 

У районі організована і налагоджена робота з надання всебічної 

комплексної допомоги та вирішення проблемних питань громадян - 

переселенців з тимчасово окупованої території України та районів проведення 

антитерористичної операції. Управлінням соціального захисту населення 

проводиться робота щодо обліку тимчасово переміщених осіб та по 

нарахуванню щомісячної адресної допомоги для витрат на проживання, в тому 

числі на оплату житлово-комунальних послуг. Станом на 01.01.2016 взято на 

облік 890. внутрішньо переміщених осіб (591 тис. сімей). За щомісячною 

грошовою допомогою для покриття витрат на проживання, в тому числі на 

оплату житлово-комунальних послуг, звернулося 573 сім`ї, допомогу 

призначено в сумі 3 млн.грн.   

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 №535 

«Про затвердження Порядку використання коштів, що надійшли від фізичних 

та юридичних осіб для надання одноразової грошової допомоги постраждалим 

особам та особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України 

або району проведення антитерористичної операції» виплачено матеріальну 

допомогу 6 особам на суму 11,154 тис.грн.  

Станом 01.01.2016 на обліку в управлінні перебуває 459 громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

На 2015 рік з обласного бюджету на реалізацію програми «Пільги на 

медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи» на забезпечення ліками за пільговими рецептами лікарів виділено 

коштів  на  суму  143,5  тис. грн.  та  на  пільгове  зубне  протезування  - 12 

тис.грн. Протягом 2015 року надані послуги на пільгове зубне протезування                                         

13 учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС на суму 12,0 тис.грн та на 

придбання ліків за пільговими рецептами лікарів надано 683 рецепта на 

загальну суму 143,5 тис.грн. через КПОЗ Міжлікарняну аптеку №339. 

Для оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи управлінням було укладено 6 договорів із санаторно-курортними 

закладами та закуплено 22 путівки. Протягом 2015 року оздоровлення пройшли 

22 учасника ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 1 категорії. 

З метою реалізації державної політики у сфері соціального захисту 

населення в районі забезпечено реалізацію завдань комплексної Програми 

соціального захисту населення Богодухівського району на 2011 – 2015 роки, 

затвердженої рішенням Богодухівської районної ради від 24.02.2011 №89 – VI; 

розроблено проект комплексної Програми соціального захисту населення 

Богодухівського району на 2016-2020 роки.   

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2016 рік: 

- залучення населення до програми житлових субсидій; 
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- допомога сім′ям загиблих і демобілізованих учасників АТО; 

- соціальний захист тимчасово переміщених осіб; 

- збереження та розвиток мережі закладів системи соціального захисту 

населення області; 

- підвищення якості надання соціальних послуг, їх ефективності та 

наближення до потреб отримувачів; 

- запровадження нових підходів до роботи із внутрішньо переміщеними 

особами шляхом реалізації проекту «Електронна система реєстрації та 

управління справами внутрішньо переміщених осіб» як складова системи 

електронного урядування «GOVPORT». 

1.3.6. Охорона праці 

Стислий опис ситуації: 

З метою створення належних, безпечних умов праці на підприємствах, 

установах та організаціях району та вдосконалення системи управління 

охороною праці в районі реалізується Програма поліпшення стану безпеки, 

гігієни праці та виробничого середовища в Богодухівському районі на 2011-

2015 роки, затвердженої рішенням Богодухівської районної ради від 05.07.2011 

№ 131-VI. 

Протягом 2015 року зафіксовано 2 випадки виробничого травматизму, які 

сталися в Богодухівській районній державній адміністрації та ДП «Гутянське 

лісове господарство». В районі здійснювалися системні заходи щодо 

профілактики травматизму на виробництві, за результатами якого у звітному 

році не було жодного випадку виробничого травматизму із смертельними 

наслідками. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2016 рік: 

- реалізація Програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та 

виробничого середовища в Богодухівському районі на 2016-2020 роки; 

- забезпечення соціального захисту працюючих, зайнятих на роботах з 

шкідливими умовами праці на підприємствах, в установах та організаціях усіх 

форм власності, своєчасного та якісного проведення атестації робочих місць за 

умовами праці. 

1.3.7. Охорона здоров'я 

Стислий опис ситуації в галузі: 

Одним із ключових завдань реалізації державної політики у контексті 

модернізації соціально-економічного розвитку регіонів є реформування 

національної системи охорони здоров’я та впровадження європейських 

стандартів надання медичних послуг.  

Діяльність медичної галузі району спрямована на виконання  Стратегії 

побудови нової системи охорони здоров’я та медичної освіти у Харківській 
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області на період до 2020 року, затвердженої рішенням Харківської обласної 

ради від 29.10.2015 № 1330-VI (далі – Стратегія), яка передбачає зміни 

принципів управління та фінансування галузі охорони здоров’я на всіх рівнях 

медичної допомоги. 

Станом на 01 січня 2016 року  мережа закладів охорони здоров’я району 

включала  2 заклади, а саме: КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня 

та КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського 

району».  

Показники укомплектованості штатних посад лікарями та молодшими 

медичними працівниками з медичною освітою зберігаються на рівні останніх 

років і становлять 73,8% та 74,5% відповідно. При цьому, укомплектованість 

сімейними лікарями складає 21,5%. 

У процесі підготовки до реформування закладів вторинної ланки у межах 

майбутніх госпітальних округів, перспективних напрямків модернізації галузі 

проведено загальний попередній розподіл закладів за профілями (лікарня 

інтенсивного лікування, планового, відновного лікування та ін.).  

До складу КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги 

Богодухівського району» увійшли 48 структурних підрозділів первинної ланки, 

а саме: 11 амбулаторій загальної практики сімейної медицини (АЗПСМ),                            

5 фельдшерсько-акушерських пунктів (ФАП) та 32 фельдшерські пункти (ФП).  

Планується створення міжрайонного центру - госпітального округу на 

базі КУОЗ Богодухівська ЦРЛ, який отримає статус лікарні інтенсивного 

лікування. В зазначеному закладі проведені роботи по реконструкції та 

оновленню матеріально - технічної бази операційних блоків, рентгенологічного 

та фізіотерапевтичного відділень, забезпечено роботу  мамографічного кабінету 

та інших необхідних структурних підрозділів. 

У рамках модернізації медичної галузі поступово вирішуються питання 

щодо покращення матеріально-технічного стану закладів охорони здоров’я 

району. Торік у рамках  благодійної допомоги  отримано медобладнання та 

вироби медичного призначення на суму  3363,3 тис.грн. 

З метою підтримки соціально вразливих категорій населення, покращення 

якості життя певної категорії хворих у рамках комплексної обласної програми 

«Здоров’я Слобожанщини» на 2015 – 2016 роки, затвердженої рішенням 

Харківської обласної ради від 05.03.2015 № 1152-VI району виділена субвенція 

у сумі 544 тис.грн. на забезпечення пацієнтів, хворих на цукровий діабет 

препаратами інсуліну. 

Торік  із районного бюджету кошти на виконання районної програми 

«Репродуктивне  здоров’я  нації» на 2008-2015 роки, затвердженої рішенням 

районної ради  від 14 січня 2008 року №295-У  не виділялися. Разом з тим, за 

рахунок бюджету галузі на невідкладну допомогу жінкам було спрямовано                             

8,7 тис.грн.  

Важливою пріоритетною складовою діяльності галузі за звітний період 

стало вирішення питання щодо надання медичної допомоги внутрішньо 

переміщеним особам із окупованих територій та зони проведення 
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антитерористичної операції. Станом на 01 січня 2016року відповідно до 

реєстру, який ведеться в КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги 

Богодухівського району», звернулася за медичною допомогою 51 тимчасово 

переміщена особа, на які витрачено кошти у сумі 51,4 тис.грн.   

Вирішено питання щодо соціального, у тому числі, медичного захисту 

учасників антитерористичної операції. Створені відповідні реєстри та 

забезпечено надання медичної допомоги відповідно до локальних протоколів та 

маршрутів пацієнта. 

Разом тим, у галузі залишаються такі проблеми: 

- обмеженість коштів місцевих бюджетів для проведення модернізації 

галузі на усіх рівнях медичної допомоги;  

- складність та висока вартість системи ліцензування для забезпечення 

діяльності КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги 

Богодухівського району»;  

- кадрові диспропорції у сфері охорони здоров’я, насамперед, у 

структурі первинної ланки; 

- тимчасове розміщення інфекційного відділення центральної районної 

лікарні в будівлі стаціонару. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2016 рік: 

- у контексті реалізації Стратегії побудови нової системи охорони 

здоров’я та медичної освіти буде поступово вирішуватись питання стосовно 

розробки та впровадження нових організаційних та економічних інструментів 

та механізмів щодо поетапних змін в процесах управління фінансовими і 

матеріальними ресурсами, подальшому переходу до обов’язкового державного 

соціального медичного страхування; 

- надання медичної допомоги внутрішньопереміщеним особам та 

учасникам бойових дій;  

- подальша модернізація регіональної сфери охорони здоров’я та 

розвиток всіх рівнів медичної допомоги відповідно до вимог норм чинного 

законодавства; 

- посилення контролю за ефективним та раціональним використанням 

бюджетних коштів; 

- надання пропозиції до Харківської обласної державної адміністрації 

щодо вирішення питання коригування проекту та будівництва центральної 

районної лікарні у в  м. Богодухові, ІІ пусковий комплекс  (реконструкція 

вільних приміщень харчоблоку, які не використовуються  під  пральню                                      

КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня, під’їзна дорога); 

- - надання пропозиції до Харківської обласної державної адміністрації 

щодо вирішення питання коригування проекту та будівництва центральної 

районної лікарні у в м. Богодухові, ІІІ пусковий комплекс (реконструкція 

приміщення, яке призначалося для пральні під інфекційне відділення КУОЗ 

Богодухівська центральна районна лікарня  та для розміщення 2-х дезкамер);
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 - проведення поточних ремонтних робіт в закладах охорони здоров'я 

району та підготовка їх до опалювального сезону 2015-2016 років; 

- посилення співпраці з громадськими організаціями та представниками 

волонтерського руху у частині організації надання медичних послуг 

територіальному населенню. 

 

1.3.8. Підтримка дітей та молоді 

Стислий опис ситуації в галузі: 

Фінансування заходів у сфері молодіжної політики у 2015 році 

здійснювалося у рамках виконання районної Програми «Молодь 

Богодухівщини на 2011-2015 роки», затвердженої рішенням Богодухівської 

районної ради від 24 лютого 2011 року №91-VI (із змінами). Сектору у справах 

молоді та спорту районної державної адміністрації на фінансування заходів з 

реалізації вказаної програми у 2015 році виділено 95,6 тис. грн, що на 54% 

більше, ніж    у 2014 році. 

Станом на 01 січня 2016 проведено понад 100 заходів з реалізації 

молодіжної політики, якими охоплено близько 5 тис. молодих осіб.  Серед 

основних: відзначення Дня соборності України; Дня незалежності України; Дня 

Державного Прапору; відзначення Дня Конституції України; Дня захисника 

України; «Дні європейської інтеграції»; інформаційно-профілактична акція 

«Відповідальність починається з мене» (здійснено обстеження 7 торговельних 

закладів, які продають алкогольні напої та тютюнові вироби, особам віком до                 

18 років, за результатами чого складено 2 адміністративні протоколи). 

Із 02 по 19 червня 2015 року в районі функціонували 22 табори 

відпочинку з денним перебуванням при загальноосвітніх навчальних закладах  

району. Відпочинкова зміна становила 14 днів,  залучено 1237 дітей. 

Протягом 2015 року оздоровленням та відпочинком охоплено 3820 дітей 

району, або 100% від загальної чисельності дітей віком 7-17 років (3820 дітей), 

у тому числі 3377 дітей соціально незахищених категорій (100% від загальної 

кількості таких дітей). 

На фінансування оздоровчої кампанії у 2015 році витрачено                                        

8 млн 297,2 тис. грн. з усіх джерел фінансування, в тому числі із районного 

бюджету 328,7 тис.грн. За 2014 рік на фінансування оздоровчої кампанії було 

використано 7 млн. 293 тис.грн. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2016 рік: 

- створення умов для формування у молоді соціально- позитивних форм 

поведінки і навичок, які ґрунтуються на здоровому способі життя; 

- продовження роботи щодо підвищення соціальної активності молоді, 

національно-патріотичного виховання, творчого розвитку особистості, 

створення умов для її інтелектуального самовдосконалення; 
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- організація вторинної зайнятості учнівської і студентської молоді у 

позаурочний час та канікулярний період; 

- 100% оздоровлення дітей пільгових категорій. 

1.3.9. Фізична культура і спорт 

Стислий опис ситуації в галузі: 

Фізична культура і спорт є невід'ємною частиною виховного процесу 

дітей, підлітків, молоді та повноцінного життя дорослого населення нашої 

держави. Її основне призначення – зміцнення здоров'я, підвищення фізичних і 

функціональних можливостей людського організму, забезпечення збільшення 

обсягу рухової активності, відродження трудового потенціалу. 

У 2015 році здійснювалась реалізація завдань районної соціальної  

Програми розвитку фізичної культури і спорту в Богодухівському районі на 

2014-2018 роки, затвердженої рішенням Богодухівської районної  ради                       

від  31 січня 2014 року №676-VI.  

На виконання вказаної Програми торік було виділено 685,2 тис.грн. із 

районного бюджету. 

За 2 роки дії Програми підготовлено 238 спортсменів масових розрядів,                

1 кандидат в майстри спорту. До Харківського республіканського ліцею-

інтернату спортивного профілю направлено на навчання двох вихованців з 

легкої атлетики. 

На сьогоднішній день в районі всіма видами фізкультурно-оздоровчої та 

спортивної роботи охоплено понад 9 тис. осіб. Для створення сприятливих 

умов для занять фізичною культурою і спортом в районі  розташовано                      

127 спортивних споруд. 

Для гармонійного виховання, фізичного розвитку, повноцінного 

оздоровлення, змістовного відпочинку і дозвілля дітей та молоді, 

самореалізації, набуття навичок здорового способу життя на території району 

функціонує 1 ДЮСШ, в якій займається 308 дітей, підлітків та молоді. 

Навчально–тренувальний процес у дитячо-юнацькій спортивній школі 

здійснюють                          13 тренерів-викладачів, з них - 4 штатних.  

У районі функціонують 2 громадські організації, а саме: «Перспектива»  

(для любителів шахів) та «Спарта» (важка атлетика). 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2016 рік: 

- підготовка спортивного резерву району; збільшення кількості дітей, 

залучених до занять фізичною культурою та спортом; залучення молодих 

спеціалістів до роботи в сфері фізичної культури та спорту; 

- пропагування серед населення області здорового способу життя; 

створення умов для якісної діяльності центрів фізичного здоров’я населення 

«Спорт для всіх»; 

- збереження та розвиток матеріально-технічної бази сфери; 
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- збільшення обсягів видатків з бюджетів усіх рівнів та позабюджетного 

фінансування сфери фізичної культури. 

1.3.10. Освіта 

Стислий опис ситуації в галузі: 

Станом на 01 січня 2016 року в районі функціонує 14 дошкільних 

навчальних закладів (далі - ДНЗ)  та 6 у складі навчально-виховних комплексів 

(далі - НВК), в яких здобувають дошкільну освіту 987 дітей. Це на 44 дитини 

більше у порівнянні з минулим роком. 

Крім того, до дошкільних навчальних закладів зараховано на соціально-

педагогічний патронат  197  дітей віком від 3 до 6 (7) років (57 - по місту, 140 - 

по сільській місцевості). 

Системне виконання програмних заходів із дошкільної освіти дало 

можливість покращити показники оцінки результатів діяльності. Різними 

формами  дошкільної освіти охоплено 1167 дітей віком від 3 до 6(7) років, що 

складає 99% від їх загальної чисельності, а  саме: 

- 690 дітей по місту (100%);    

- 477 у сільській місцевості (97 %).  

При цьому, торік кількість дітей, які відвідують ДНЗ/ НВК зросла на  11%  

і склала 78%. Станом на 01 січня 2016 року  відвідують  ДНЗ/ НВК 923 дитини, 

з них: 631 - по місту (91%) та 292 - по селу (87%).  

 Показник охоплення  різними формами дошкільної освіти дітей 

п’ятирічного віку складає 100 %, у тому числі: 

- 324 дитини (87%)  навчається в ДНЗ , що на 4% більше, ніж у 

попередньому році; 

- 47 дітей (13%), що проживають у сільській місцевості  де відсутні ДНЗ, 

здобувають дошкільну освіту  у групах на базі загальноосвітніх навчальних 

закладів. 

У районі продовжувалася робота з відновлення діяльності дошкільних 

закладів. Завершено роботи щодо реконструкції існуючої частини будівлі  

школи у   с. Петропавлівка під дошкільний навчальний заклад за рахунок 

субвенції сільської ради районному бюджету  (321 тис.грн.) та позабюджетних 

коштів (134 тис.грн.). Було створено  Петропавлівський НВК «загальноосвітній 

навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад», в складі 

якого функціонує 1 різновікова група дітей віком від 3 до 6 (7) років, в якій  

здобуває дошкільну освіту 20 дітей. 

Крім того, виконано часткове переобладнання приміщення Максимівської 

ЗОШ І-ІІ ступенів під дошкільний підрозділ. 

У 26 загальноосвітніх навчальних закладах  району у 2015/2016 

навчальному році одержують середню освіту 3218 учнів, що на 87 учнів  

менше, ніж у попередньому навчальному році.   

Слід відзначити, що в ході підготовки до нового навчального року 

проведено поточний ремонт всіх класних приміщень навчальних закладів 

району.  



46 

 

З метою покращення  матеріально-технічної бази загальноосвітніх 

закладів торік за рахунок: 

- коштів обласного бюджету (299 тис.грн.) проведено капітальний 

ремонт покрівлі Гутянської ЗОШ І-ІІІ ступенів; 

- субвенції сільської ради районному бюджету (50 тис.грн.) - ремонт 

покрівлі Ульянівської ЗОШ І-ІІІ ступенів.  

- Крім того, цільові субвенції  районному бюджету, які надійшли від 

органів місцевого самоврядування  були спрямовані на наступні заходи: 

- капітальний ремонт м’якої покрівлі будівлі молодших класів колегіуму 

№2 (200 тис.грн.); 

- придбання шкільного автобусу для Гутянської ЗОШ І-ІІІ ступенів      

(696,5 тис.грн.); 

- завершення обладнання дошкільного підрозділу Іваношийчинського 

навчально-виховного комплексу (далі - НВК) (58,2 тис.грн.); 

- на заміну дерев’яних рам   Іваношийчинського НВК (9,3 тис.грн.) та 

вхідних дверей Братеницької ЗОШ І-ІІІ ступенів (7,5 тис.грн.); 

- покращення матеріально-технічної бази Кленівського НВК                          

(109,9 тис.грн.), Кручанської ЗОШ І-ІІІ ступенів (16,5 тис.грн.), Павлівської 

ЗОШ І-ІІ ступенів (16 тис.грн.); 

- заміну віконних блоків Крисинського НВК (50 тис.грн.); 

- заміну віконних блоків Максимівської ЗОШ І-ІІ ступенів                                   

(25 тис.грн.) та на її поточний ремонт  (70 тис.грн.); 

- часткову заміну віконних блоків колегіуму №2 (12 тис.грн. - субвенція 

Сухининської сільської ради). 

За рахунок позабюджетних  коштів виконано: 

- частковий ремонт даху (70 кв.м) та  системи водогону Богодухівської 

гімназії №1,  придбання шафи, стільців, дошки для закладу; 

- ремонт фасаду закладу  Богодухівського колегіуму №2; 

- часткову заміну вікон у Богодухівській гімназії №1, Богодухівському 

колегіумі №2, Гутянській та Шарівській ЗОШ І-ІІІ ступенів,  Павлівській ЗОШ 

І-ІІ ступенів, Кленівському та Крисинському НВК; 

- капітальний ремонт 25 вікон у Забродівській ЗОШ І-ІІ ступенів. 

За рахунок власних надходжень частково замінено віконні блоки  

Богодухівського центру дитячої та юнацької творчості. 

На покращення матеріально-технічної бази загальноосвітніх навчальних 

закладів та дошкільних підрозділів навчально-виховних комплексів району 

торік було використано за рахунок усіх джерел фінансування 3991,1 тис.грн., з 

яких на: 

- реконструкцію будівель - 404,3 тис.грн.; 

- капітальний ремонт – 497,7 тис.грн.; 

- придбання автобусу для Гутянської ЗОШ І-ІІІ ступенів - 696,5 тис.грн., 

для Крисинського НВК -892,2 тис.грн.; 

- придбання меблів – 203,1 тис.грн.; 
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- придбання компютернох техніки, різного обладнання, мякого інвентаря 

-245,7 тис.грн. 

- поточні ремонти та придбання матеріалів – 1051,6 тис.грн. 

Відділом освіти Богодухівської районної державної адміністрації 

ведеться робота по залученню позабюджетних коштів для переведення  

навчальних закладів району на альтернативні види палива. 

У 2015 році в ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

базових дисциплін   взяли участь 55 учнів із 6 навчальних закладів району.  

Рішенням обласного журі визначено 13 переможців із 6 навчальних 

дисциплін: історії, географії, біології, української мови, екології, трудового 

навчання, що  відзначені  дипломом ІІ ступеня (3), дипломом  ІІІ ступеня (10). 

Найбільша кількість переможців в Богодухівській гімназії №1 - 8. В 

Богодухівському ліцеї № 3 - 3 переможця,  Богодухівському колегіумі № 2 -                      

1 переможець,   Полковомикитівській загальноосвітній школі  І-ІІІ ступенів -                    

1 переможець. 

Результативність участі навчальних закладів у ІІІ етапі олімпіад  

у 2015 році 

Навчальний заклад 
Кількість 

учасників 

Кількість 

переможців 

% від загальної 

к-ті учасників 

Богодухівська гімназія №1 14 8 57  

Богодухівський колегіум №2 17 1 6  

Богодухівський ліцей №3 15 3 20  

Гутянська ЗОШ І-ІІІ ст. 4 0 х 

Полковомикитівська ЗОШ І-ІІІ ст. 2 1 50  

Шарівська ЗОШ  І-ІІІ ст.                          2 0 х 

Хрущовомикитівська ЗОШ І-ІІ ст. 1 0 Х  

Разом 55 13 24 

Запорукою розвитку та добробуту будь-якої держави є її науковий 

потенціал. Однією із продуктивних форм наукової діяльності школярів в 

позаурочний час в системі наукових товариств є МАН.      

На розгляд журі до 8 секцій 6 наукових відділень конкурсу - захисту було 

подано 14 науково - дослідницьких робіт учнів - переможців районних етапів із 

7 навчальних закладів району. З 14 робіт 10 відзначені дипломами:  ІІ ступеня – 

4  і ІІІ ступеня – 6 робіт. Науково-дослідницькі роботи були виконані на 

достатньому науковому рівні.   

Активізувалася участь школярів Богодухівського району у різноманітних 

міжнародних інтерактивних конкурсах. Досить популярним серед учнів є 

математичний конкурс «Кенгуру», в якому у 2014/2015 н.р. взяли участь                              

775 учнів  2-х – 11-х класів, фізичний конкурс «Левеня» - 75 учнів, історичний 

конкурс «Лелека» - 228 учнів, Міжнародний конкурс   з правознавства 

«Кришталева сова» - 140 учасників та «Геліантус» - 45 учасників. 

У природничому конкурсі «Колосок» взяли участь 626 учнів. У конкурсі 

«Соняшник » -  425 учень. 
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Окрім того, школярі району брали участь у різних мовно-літературних 

конкурсах:      ораторського    мистецтва (12 учасників) , з  української мови                       

ім. П.Яцика (38 уч.),    ім. Т.Г. Шевченка (152 учасн.), з англійської мови 

«Грінвіч» (130). 

З метою підтримки творчої та обдарованої молоді за кошти міського 

бюджету 6 кращим учням міста виплачується щомісячно стипендія «Надія 

Богодухова» у розмірі 100 гривень. 

Позашкільна освіта в районі  забезпечується позашкільним навчальним 

закладом системи освіти – Богодухівським центром дитячої та юнацької 

творчості Богодухівської районної ради Харківської області. 

У 2015 році в центрі дитячої та юнацької творчості працювали 39 гуртків, 

якими було охоплено 756 учнів, з них  229 вихованців із сільської місцевості. 

Гуртки функціонували  не лише в центрі творчості, а й на базі 

Богодухівської гімназії №1, Богодухівського колегіуму №2, Богодухівського 

ліцею №3, Кленівського НВК, Губарівського НВК, Петропавлівського НВК, 

Братеницької ЗОШ І-ІІІ ст., Вінницькоіванівської ЗОШ І-ІІ ст., 

Хрущовомикитівської                          ЗОШ І-ІІ ст. 

Навчання здійснюється на високому професійному рівні, про що свідчить 

участь вихованців  у районних, обласних та Всеукраїнських фестивалях та 

конкурсах. Кількість переможців у названих заходах  торік збільшилась на 7%.  

Протягом 2015 року значна увага приділялась військово-патріотичному 

вихованню молодого покоління. З метою вшанування пам'яті  воїнів, загиблих в 

зоні АТО, учні центру творчості взяли участь у пошуково-краєзнавчій роботі. 

Матеріали опубліковано в збірці «Герої не вмирають». Проведено районну 

виставку дитячого малюнку «Мій біль – Афганістан», уроки мужності 

«Афганська свічка», районний конкурс дитячого малюнка «Ми пам’ятаємо!» до 

70 річчя перемоги у Другій світовій війні, районний  фестиваль патріотичної 

пісні «Війна і пам'ять поколінь». 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2016 рік: 

- удосконалення та розвиток мережі навчальних закладів комунальної 

форми власності; 

- розвиток мережі профільних класів; 

- покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів  за 

рахунок усіх джерел фінансування; 

- підтримка учнівської обдарованої молоді; 

- подальший розвиток мережі гуртків Богодухівського центру дитячої та 

юнацької творчості, зокрема військово-патріотичного, спортивного, 

оздоровчого та бібліотечно-бібліографічного напрямів. 
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Районне замовлення на підготовку і підвищення кваліфікації педагогічних 

кадрів та на підготовку робітничих кадрів навчальними  

закладами комунальної форми власності по галузі «Освіта»  

на 2016/2017 навчальний рік 

№ 

п/п 

Назва вищого навчального 

закладу 

План прийому студентів (учнів), 

підготовка (перепідготовка) 

слухачів за рахунок коштів 

районного бюджету на 2016/2017 

навчальний рік, осіб 

1 

Комунальний вищий навчальний 

заклад «Харківська академія 

неперервної освіти» 

107 

1.3.11. Культура і туризм 

Стислий опис ситуації в галузі: 

Культура Богодухівського району є складовою частиною Харківщини.  

Мережа закладів культури району включає: комунальний заклад Богодухівської 

районної ради «Районний будинок культури», 12 сільських будинків культури, 

16 сільських клубів та 33 бібліотеки комунального закладу Богодухівської 

районної ради «Богодухівська централізована бібліотечна система», 

комунальний заклад Богодухівської районної ради «Районний краєзнавчий 

музей», дитяча музична школа ім.. В.Т. Борисова.    

У  районі на балансі сільських рад знаходиться 3 кіноустановки та на 

балансі районного будинку культури –  1 пересувна відеоустановка.     

Заклади культури провели значну роботу з відродження і розвитку 

національної культури, духовного, естетичного і патріотичного виховання 

населення.  

На сьогодні в районі працює 150  клубних формувань, в яких задіяне 1676 

учасників (із них 990 дітей). Колективи художньої самодіяльності району є 

постійними учасниками районних, обласних, регіональних, міжнародних 

фестивалів та конкурсів. 

Хор «Українська пісня» (керівник Криворучко Л.О.) районного будинку 

культури , та фольклорний колектив «Шарівчанка» (керівник Субота О.П.) 

Шарівського СБК мають звання  «народний», а дитячий хореографічний 

колектив «Надія» (керівник Педан Н.П.) РБК – «зразковий».  

Фонд комунального закладу Богодухівської районної ради 

«Богодухівська централізована бібліотечна система» складає 325443 

примірників документів,  у бібліотеках зареєстровано 18521 користувачів.  

Фонд комунального закладу Богодухівської районної ради «Районний 

краєзнавчий музей» складає 6738 експонатів, а предметів, що експонуються - 

1211. 
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У дитячій музичній школі ім. В.Т. Борисова навчається  330 учнів, що 

становить   10,3 % від кількості учнів.  Фінансування з бюджету   85%. 

Слід відзначити, що у 2015 році збільшилась кількість культурно-

мистецьких заходів, які спрямовані на патріотичне виховання населення. При 

районному будинку культури розпочав роботу клуб патріотичного виховання 

«Патріот» (керівник Дубинка О.І.)  

Враховуючи ситуацію на сході України, працівники закладів культури 

Богодухова спільно з ГО «Спільна справа – Слобожанщина»   провели 4 

конверта у  зоні АТО. 

Згідно запланованих заходів з підготовки закладів культури до роботи в 

осінньо-зимовий період 2015-2016 років, за рахунок різних джерел 

фінансування проведено 18 поточних ремонтів на суму 381,8 тис.грн.   

Відремонтовано 2 опалювальних системі на суму 154 тис.грн. бюджетних 

коштів (Крисинський та Сіннянський СБК)   

У закладах культури проведено комплексні енергозберігаючі заходи: 

замінено вікна у Крисинському та Шарівському СБК, вхідні двері у 

Кручанському СБК, у районному будинку культури замінено лампи 

накалювання на енергозберігаючі. 

Для покращення матеріально-технічної бази закладів культури 

використано 206,3 тис.грн.  

На території Богодухівського району розташовано 313 пам’яток 

культурної спадщини, із них 248 пам’яток археології, 60 історії та 5 

монументального мистецтва. 

На території району діє культурно-пізнавальний туристичний маршрут 

«Мандруємо Богодухівщиною із минулого  у сьогодення»  - населеними 

пунктами Богодухів-Павлівка-Кручик-Гути-Шарівка.  

Основні об’єкти туризму у Богодухівському районі: пам’ятка садово-

паркового мистецтва загальнодержавного значення «Шарівський»; село  

Кручик – батьківщина В.Н. Каразіна, відомого вченого, соціально-політичного 

діяча, засновника Харківського університету; Первухінський цукровий завод, 

музей історії селища Гути. Сектором культури районної державної 

адміністрації проводиться робота щодо популяризації даних туристичних 

об’єктів, зокрема, розроблено буклет «Шарівський палацо-парковий комплекс». 

На території району працюють два туристичних агентства, які надають 

послуги населенню з перевезення та організації відпочинку, оздоровлення в 

Україні та за кордоном. 

У селі Дмитрівка знаходиться садиба сільського туризму «У колі друзів» 

(власник Піха А.І.), де можна порибалити та відпочити. 

На сайті комунального закладу «Богодухівська централізована 

бібліотечна система» сектором культури районної державної адміністрації 

створений розділ «Богодухів туристичний», де розвернуто фото-галерею 

туристичних місць району та висвітлюються туристичні події. 
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Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2016 рік: 

- поліпшення матеріально-технічної бази клубних закладів та бібліотек 

шляхом проведення капітальних ремонтів, поновлення роботи систем опалення, 

придбання обладнання, музичних інструментів за рахунок коштів із усіх джерел 

фінансування; 

- контроль щодо забезпечення належного рівня збереження та 

використання об’єктів культурної спадщини для вільного доступу та 

ознайомлення з ними широких верств населення. 

Для вирішення цих проблем, а саме щодо збереження та розвитку 

культурно-мистецької інфраструктури, культурного надбання, у 2016 році буде 

продовжено реалізацію заходів Програми розвитку культури в Богодухівському 

районі на 2013-2017 роки, затвердженої рішенням районної ради від 22 лютого 

2013 року №456-VI (XXV сесія VI скликання). 
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ЧАСТИНА II 

 

Основні прогнозні показники на 2016 рік 
 

№ 

п/п 
Показники 

Одиниця 

виміру 

2014 рік 
2015  

рік 
в середньому 

за 2011-2015 

роки 

2016 

рік 

2016 рік 

у % до 

2011-2015 

років 
звіт звіт прогноз 

 
1 2 3 4 5 6 7 9 

1. Валова продукція сільського господарства (у постійних цінах 2010 р.) 

1.1. 
Всі категорії 

господарств 
млн грн. 639,4 639,7 565,7 554,8 98,1 

1.2. 

у тому числі: 

сільськогосподарські 

підприємства 

млн грн. 347,7 338,2 306,5 295,3 96,3 

1.3. 
господарства 

населення 
млн грн. 291,7 301,5 259,2 259,5 100,1 

2. Виробництво основних видів сільськогосподарської продукції 

 Всі категорії господарств 

2.1. Зерно тис. тонн 187,22 176,72 165,51 159,19 96,2 

2.2. Цукрові буряки тис. тонн 18,05 4,68 9,26 7,3 78,8 

2.3. Соняшник тис. тонн 38,35 38,38 32,62 38,86 119,1 

2.4. Соя тис. тонн 10,09 10,19 8,66 8,47 97,8 

2.5. Картопля тис. тонн 95,59 95,71 97,38 89,39 91,8 

2.6. Овочі тис. тонн 27,81 29,78 24,91 25,06 100,6 

2.7. Плоди і ягоди тис. тонн 4,45 4,65 2,69 2,14 79,6 

2.8. М'ясо (жива вага) тис. тонн 2,70 2,65 2,92 2,94 100,7 

2.9. Молоко тис. тонн 14,27 14,53 14,19 14,08 99,2 

2.10. Яйця млн шт. 5,45 6,16 6,19 6,38 103,1 

2.11. Вовна тонн - - - - - 

 у тому числі: сільськогосподарські підприємства 

2.12. Зерно тис. тонн 148,60 136,09 127,62 121,49 95,2 

2.13. Цукрові буряки тис. тонн 16,93 3,73 8,83 7,11 80,5 

2.14. Соняшник тис. тонн 35,34 35,21 29,60 35,37 119,5 

2.15. Соя тис. тонн 9,72 9,81 8,28 8,26 99,8 

2.16. Картопля тис. тонн - - - - - 

2.17. Овочі тис. тонн 0,12 0,07 0,17 0,15 89,0 

2.18. Плоди і ягоди тис. тонн 0,005 0,008 0,80 0,64 80,5 

2.19. М'ясо (жива вага) тис. тонн 0,57 0,46 0,73 0,74 100,5 

2.20. Молоко тис. тонн 4,35 4,49 4,18 4,22 100,9 

2.21. Яйця млн шт. 0,005 - - - - 

2.22. Вовна тонн - - - - - 

 господарства населення 

2.23. Зерно тис. тонн 38,62 40,63 37,89 37,70 99,5 

2.24. Цукрові буряки тис. тонн 1,12 0,95 0,43 0,19 45,3 

2.25. Соняшник тис. тонн 3,01 3,10 3,02 3,49 115,5 

2.26. Соя тис. тонн 0,37 0,38 0,38 0,21 55,0 

2.27. Картопля тис. тонн 95,59 95,71 97,38 89,39 91,8 

2.28. Овочі тис. тонн 27,69 29,71 24,74 24,91 100,7 

2.29. Плоди і ягоди тис. тонн 4,44 4,64 1,89 1,50 79,5 

2.30. М'ясо (жива вага) тис. тонн 2,13 2,19 2,19 2,20 100,3 

2.31. Молоко тис. тонн 9,92 10,04 10,01 9,86 98,5 

2.32. Яйця млн шт. 5,45 6,16 6,19 6,38 103,1 

2.33. 
 

Вовна тонн - - - - -  
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3. Промисловість 

 

Показники 
Одиниця 

виміру 

2014 рік 2015 рік 2016 рік 

звіт звіт прогноз 
 

1 2 3 4 5 6 

3.1. Обсяг реалізованої 

промислової продукції 

промисловості  

(у відпускних цінах 

підприємств) 

млн грн. 515,7 715,3 705,9 

3.2. Обсяг реалізованої 

промислової продукції на 

одну особу 

 

грн. 12990 18063 17920 

 
4. Автомобільний транспорт 

 Показники Одиниця 

виміру 

2014 рік 

звіт 

2015 рік 
звіт 

2016 рік 

прогноз 

2016 рік 

у % до 

2015 

року  
1 2 3 4 5 6 7 

4.1. Перевезення пасажирів  

(з урахуванням обсягів 

підприємців - фізичних осіб) 

тис. пас. 335,7 349,5 349,5 100 

4.2. Обсяг перевезень вантажів  

(з урахуванням обсягів 

підприємців - фізичних осіб) 

тис. т 96,2 89,1 89,1 100 

 5. Зв'язок  

5.1. Харківська дирекція УДППЗ 

«Укрпошта»  
     

5.1.1. Кількість поштових відділень  од. 24 22 22 100 

6. Площа природно-заповідного 

фонду Харківської області 

 

га 6465,4 

 

6465,4 

 

6465,4 100 

7. Внутрішня торгівля 

 Показники Одиниця 

виміру 

2014 рік 

факт 

2015 рік 

очікуване 

2016 рік 

прогноз* 

7.1. Оборот роздрібної торгівлі, до якого 

включено роздрібний товарооборот 

підприємств торгової мережі, 

розрахункові дані щодо обсягів 

продажу товарів на ринках і 

фізичними особами-підприємцями 

млн. грн. 525,2 645 730 

7.2. Темпи зростання обсягів       

роздрібної торгівлі 
% 101,4 86 101 

7.3. Обсяги товарів, які реалізовані 

підприємствами торгівлі одному 

мешканцю області в середньому за 

рік 

 

 

 

тис. грн. 13257 16695 18760 
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1 2 3 4 5 6 7 

8. Цінова ситуація 

 Показники Одиниця 

виміру 

2014 рік 

факт 

2015 рік 

факт 

2016 рік 

прогноз* 

8.1. Індекс споживчих цін 

 
% 125,3 142,7 113,2 

8.2. Індекс споживчих цін на продукти 

харчування 
% 123,9 134,3 108,4 

* прогнозні показники розраховано з урахуванням «Прогнозу економічного і соціального розвитку 

України на 2016 рік», схвалених постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року 

№ 558, аналізу цінової ситуації на внутрішньому та на зовнішніх ринках, продовольчого балансу 

по області за останні роки та планових показників виробництва сільськогосподарської продукції 

на 2016 рік. 

9. Інвестиційна та будівельна діяльність 

 

Показник 
Одиниця 

виміру 

2014 рік 2015 рік 2016 рік 2016 рік 

у % до 

2015 

року 

звіт (очікув.) прогноз 

9.1. Обсяг капітальних 

інвестицій по району за 

рахунок усіх джерел 

фінансування  

(у цінах відповідних років) 

 

млн грн. 27,042 45,0 40,0 Х 

9.2. Введення в експлуатацію 

житла загальною площею 
 кв. м 893,6 2236,8 600 27 

10. Зовнішня торгівля товарами та послугами 

 Показники Одиниця 

виміру 

2014 рік 2015 рік 2016 рік, 

прогноз* факт факт 

 10.1. Обсяг зовнішньої торгівлі, 

всього, у т.ч. 
тис.грн. 

39445,0 73592,6 65000 

 відсотків до попереднього 

року 
% у 3,8 р. 186,5 88 

 10.2. Експорт тис.грн. 36984,6 44915,7 40000 

 відсотків до попереднього 

року 
% у 3,6 р. 124,4  

 10.3. Імпорт тис.грн. 2460,4 28676,9 25000 

 відсотків до попереднього 

року 
%  в 11,6 р. 87 

 10.4. Сальдо 

 
тис.грн. +34524,2 +16238,8 +15000 

11. Розвиток малого та середнього бізнесу 

 

Показник 
Одиниця 

виміру 

2014 рік 2015 рік 2016 рік 2016 рік 

у % до 

2015 року 
звіт очікуване прогноз* 

 11.1. Кількість малих підприємств  одиниць 189 197 198 101 

 11.2. Кількість підприємців-

фізичних осіб 
тис. чол. 1086 1043 1020 98 

 11.3. Чисельність працівників, 

зайнятих у малому бізнесі 
тис. чол. 1055 1075 1080 100 



55 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 

 11.4. Обсяг реалізованої продукції 

(робіт, послуг)  
тис. грн. 307058,7 350000 365000 х 

 11.5. Питома вага малого 

підприємництва в обсягах 

реалізації продукції (робіт, 

послуг) регіону  

% 37,4 40 40 Х 

12. Фінанси 

 12.1. Доходи місцевих бюджетів 

(без трансфертів з державного 

бюджету) 

млн грн. 45,9 64,0 66,5 104 

 12.2. Видатки місцевих бюджетів, 

всього 
млн грн. 150,3 202,2 206,2 102 

13. Управління майном комунальної власності 

 

Показники 
Одиниця 

виміру 

2014 рік 2015 рік 2016 рік 2016 рік 

у % до 

2015 року 
звіт звіт прогноз 

 13.1. Кількість відчужених об’єктів 

спільної власності 

територіальних громад сіл, 

селищ, міст області 

одиниць - - 1 х 

 13.2. Надходження коштів від 

відчужених об’єктів спільної 

власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст області 

тис. грн. - - - - 

 13.3. Кількість укладених договорів 

оренди майна спільної 

власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст області 

одиниць 29 33 34 103 

 13.4. Надходження орендної плати 

за використання майна 

спільної власності 

територіальних громад сіл, 

селищ, міст області 

тис. грн. 84,5 74,8 80,0 107 

14. Соціальна сфера 

 

Показники 
Одиниця 

виміру 

2014 рік 2015 рік 2016 рік 2016 рік 

у % до 

2015 року 
звіт очікуване прогноз* 

 14.1. Середня чисельність наявного 

населення станом на 01 грудня 
осіб 39463 39160 38900 99 

 14.1. Чисельність 

працевлаштованих 

безробітних громадян 

осіб 1310 1378 1300 94 

14.2. Рівень офіційного 

безробіття,% 
% 2,17 2,34 2,34 100 

14.3. Середньомісячна зарплата 

штатних працівників, зайнятих 

у всіх видах економічної 

діяльності (без малих 

підприємств) 

грн. 2324 2800 3000 107 
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1 2 3 4 5 6 7 

* Прогнозні розрахунки показників розроблено управлінням соціального захисту населення 

районної державної адміністрації, районним центром зайнятості, з урахуванням пропозицій 

структурних підрозділів районної державної адміністрації, соціальних партнерів щодо 

стабілізації ситуації із зайнятістю населення та динаміки процесів, що відбуваються на ринку 

праці району та включені як складові до розділів скоригованої Програми зайнятості населення 

Богодухівського району на період до 2017 року 

15. Соціальний захист 

 15.1. Кількість будинків-інтернатів, 

у них підопічних 

 

один. 

чол. 

3 

256 

3 

261 

3 

261 

100 

100 

 15.2. Кількість територіальних 

центрів соціального  

обслуговування (надання 

соціальних послуг), 

у них обслуговується 

один. 

чол. 

 

 

 

1 

2918 

 

 

 

1 

2389 

 

 

 

1 

2400 

 

 

 

100 

100 

* Прогнозні розрахунки показників розроблено управлінням соціального захисту населення 

районної державної адміністрації виходячи із потреб відповідного контингенту населення 

району (громадян похилого віку, ветеранів війни та праці, інвалідів та інш.), які потребують 

стороннього догляду, побутового та медичного обслуговування, з урахуванням можливостей 

наявної мережі установ системи соціального захисту населення району та бюджетних ресурсів 

галузі 

 

16. Охорона здоров'я 

 16.1. Забезпеченість лікарями 

загальної практики - сімейної 

медицини 

лікарів 

на 10 тис. 

населення 
3,8 3,3 3,5 106,7 

 16.2. Забезпеченість медичними 

сестрами загальної практики - 

сімейної медицини 

чол. 

на 10 тис. 

населення 
11,3 11,1 11,1 100 

 16.3. Кількість лікарняних ліжок одиниць 205 205 205 100 

 16.4. Забезпеченість цілодобовими 

лікарняними ліжками 

ліжок  

на 10 тис. 

населення 
51,5 51,8 51,8 100 

 16.5. Забезпеченість денними 

лікарняними ліжками 

ліжок  

на 10 тис. 

населення 
27,0 27,2 27,2 100 

17. Фізична культура і спорт 

17.1. Кількість населення, яке 

охоплене всіма видами 

фізкультурно-оздоровчої і 

спортивної роботи  

тис. чол. 9120 9263 9265 100 

17.2. - мережа закладів фізкультури 

та спорту, всього,  у т.ч.: 
одиниць 127 127 128 101 

 17.3. - ДЮСШ одиниць 1 1 1 100 

* прогнозні показники розраховано сектором у справах молоді та спорту районної державної 

адміністрації виходячи із потреби населення в закладах фізкультури та спорту і фінансових 

можливостей галузі 
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1 2 3 4 5 6 7 

18. Освіта 

 18.1. - загальноосвітні навчальні 

заклади (мережа/чисельність у 

них учнів) 

одиниць 26 26 21 81 

тис. осіб. 3305 3218 3220 100 

 18.2. - дошкільні навчальні заклади 

(мережа/ чисельність у них 

дітей) 

одиниць 14 14 14 100 

тис. осіб. 943 987 987 100 

 18.3. - професійно-технічні 

навчальні заклади (мережа/ 

чисельність у них учнів) 

одиниць 1 1 1 100 

тис. осіб. 250 224 242 108 

 18.4. Вищі навчальні заклади 

(мережа/чисельність у них 

студентів) 

одиниць 1 1 1 100 

тис. осіб 299 292 295 101 

 18.5. Кількість комп’ютерів у 

загальноосвітніх школах 
одиниць 273 273 273 100 

 18.6. Кількість загальноосвітніх 

навчальних закладів - 

користувачів INTERNET 

одиниць 26 26 21 81 

 18.7. Кількість освітянських 

автобусів, що здійснюють 

перевезення учнів та вчителів 

одиниць 13 14 16 114 

* прогнозні показники розраховано відділом освіти районної державної адміністрації на основі 

потреби населення в освітніх послугах, тенденцій розвитку демографічної ситуації в районі та 

фінансових можливостей галузі; 

** у 2016 році кількість загальноосвітніх навчальних закладів, підключених до мережі Інтернет,  

зменшиться порівняно з 2015 роком у зв’язку з оптимізацією мережі загальноосвітніх навчальних 

закладів 

19. Культура і туризм 

 19.1. 
Кількість: 

- клубів 
одиниць 29 29 29 100 

 19.2. - музеїв одиниць 1 1 1 100 

 19.3. - бібліотек одиниць 35 33 30 91 

19.4. 
- шкіл естетичного виховання, 

в них дітей 

одиниць 

чол. 
1 

310 

1 

330 

1 

330 

100 

100 
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ЧАСТИНА III 

Заходи Програми щодо реалізації пріоритетних завдань у 2016 році 

№ 
п/п 

Заходи з реалізації завдання 
Термін виконання та 

відповідальні за 
виконання 

Джерела 
фінансування та 
орієнтовні обсяги 
фінансування, грн 

Очікуваний результат 

  
1 2 3 4 5 

Агропромисловий комплекс 

1. Забезпечення максимального 
використання фінансової 
підтримки із державного та 
обласного бюджетів для техніко-
технологічного переоснащення 
підприємств агропромислового 
комплексу 

2016 рік, 
 
Управління 
агропромислового 
розвитку районної 
державної адміністрації 

Всі джерела 

фінансування 

Оновлення машино-

тракторного парку 

підприємств 

агропромислового комплексу 

2. Забезпечити участь 
сільськогосподарських 
товаровиробників в укладанні 
форвардних договорів  
ПАТ «Аграрний фонд» 

2016 рік, 
 
Управління 
агропромислового 
розвитку 

Власні кошти 
підприємства 

Забезпечення цінової 
стабільності 

3. Забезпечення участі 
сільськогосподарських 
підприємств району в 
міжнародних, національних та 
всеукраїнських агропромислових 
виставках та ярмарках 

2016 рік, 
 
Управління 
агропромислового 
розвитку 

Обласний бюджет, 
 
99 тис. грн. 

Залучення іноземних 
інвестицій в аграрний сектор, 
розширення та пошук ринків 
збуту продукції сільського 
господарства. 

Промисловий комплекс 

 Сприяння завантаженню 
державних підприємств району 
державними замовленнями 

2016 рік, 
 
органи місцевого 
самоврядування району 

 Забезпечення сталого розвитку 
промисловості; стабілізація 
фінансово-економічної 
ситуації на державних 
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підприємствах та вирішення 
соціальних питань 

 Сприяння участі промислових 
підприємств у виставково-
ярмаркових заходах регіонального 
та державного рівнів 

2016 рік, 
 
відділ економічного 
розвитку і торгівлі 
районної державної 
адміністрації 

 Активізація маркетингової 
роботи підприємств, зростання 
обсягів залучених інвестицій 

Енергозабезпечення та енергозбереження 

 Переведення закладів освіти на 
альтернативні види палива 

2016 рік, 
 
відділ освіти районної 
державної адміністрації 

Кошти районного 
бюджету та кошти 
інвесторів 

Скорочення споживання 
природного газу та видатків 
галузі на опалення будівель 
загальноосвітніх закладів 
району 

Реформування житлово-комунального господарства 

 Сприяння створенню об’єднань 
співвласників багатоквартирних 
будинків (ОСББ) 
 

2016 рік, 
 
Відділ містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та 
цивільного захисту 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування  

 Покращення якості 
обслуговування житла 

 Реконструкція, ремонт і 
утримання вулиць і доріг 
комунальної власності у 
населених пунктах району 

2016 рік, 
 
Відділ містобудування, 
архітектури, житлово-

Державний та 
місцеві бюджети 

Поліпшення транспортно-
експлуатаційних показників 
дорожнього комплексу 
району, підвищення рівня 
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комунального 
господарства та 
цивільного захисту 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування 

комфортності дорожнього 
руху та рівня благоустрою у 
населених пунктах району 

Охорона навколишнього природного середовища 

  «Будівництво Комплексу по 
управлінню комунальними 
відходами в м. Богодухів 
(коригування)» 
 
 
 

Протягом 2016 року,  
 
Департамент житлово-
комунального 
господарства та розвитку 
інфраструктури 
Харківської обласної 
державної адміністрації, 
Департамент капітального 
будівництва Харківської  
обласної державної 
адміністрації,   
Департамент екології та 
природних ресурсів 
Харківської обласної 
державної адміністрації, 
відділ містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та 
цивільного захисту 
районної державної 

Обласний фонд 
охорони 

навколишнього 
природного 
середовища, 

Державний фонд 
охорони 

навколишнього 
природного 
середовища 

 
 
 
 
 
 
 
 

Впровадження екологічно 
безпечного механізму 
утилізації побутових відходів  
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адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування 
 
 
 
 

 Проведення заходів щорічної 
всеукраїнської акції з 
благоустрою  
«За чисте довкілля» 

2016 рік, 
 
Відділ містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та 
цивільного захисту 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування 
підприємства, установи, 
організації 

Кошти місцевих 
бюджетів, інші 

джерела 

Покращення благоустрою 
населених пунктів району 

Поповнення регіонального матеріального резерву матеріальними цінностями 

24. Придбання матеріальних 
цінностей для районного 
матеріального резерву з метою 
здійснення запобіжних заходів у 
разі загрози виникнення 
надзвичайних ситуацій, ліквідації 
надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного 
характеру та їх наслідків, 

2016 рік, 
 
Відділ містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та 
цивільного захисту 
районної державної 
адміністрації, органи 

Районний бюджет, 
 

73,4 тис.грн. 
(відповідно до 
програми 
Програми розвитку 
цивільного захисту 
Богодухівського 
району на 2014-             

Своєчасне та в повному обсязі 
накопичення регіонального 
матеріального резерву 
забезпечить здійснення 
запобіжних заходів у разі 
загрози виникнення 
надзвичайних ситуацій, 
ліквідації надзвичайних 
ситуацій техногенного та 
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проведення невідкладних 
відновлювальних робіт згідно з 
Номенклатурою та обсягами 
матеріального резерву 

місцевого 
самоврядування 

2016 роки) природного характеру та їх 
наслідків, проведення 
невідкладних 
відновлювальних робіт та 
зменшення фінансових витрат 

Розвиток будівельної галузі та забезпечення населення житлом 

26. Сприяння введенню в 
експлуатацію об’єктів 
незавершеного будівництва, у 
тому числі завершення 
будівництва очисних споруд в с. 
Семенів Яр, проведення заходів 
щодо визначення напрямів 
подальшого використання даних 
об’єктів 
 
 

2016 рік, 
 
Відділ містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та 
цивільного захисту 
районної державної 
адміністрації 

Кошти замовників 
будівництва 

Сприяння збільшенню обсягів 
виконання будівельних робіт 

Розвиток ринку внутрішньої торгівлі та побутових послуг 

 Проведення роботи по 
актуалізації та уточненню бази 
даних щодо розвитку мережі 
об’єктів торгівлі,  підприємств 
ресторанного господарства та 
побутового обслуговування 
населення 

До 20 січня 2016 року,  
до 20 липня 2016 року, 
 
Відділ економічного 
розвитку і торгівлі 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування 

 Оновлення бази даних 
підприємств торгівлі, 
ресторанного господарства та 
побутового обслуговування 
населення 

 Проведення роботи щодо аналізу 
показників розвитку споживчого 
ринку, проведення нарад і 

Протягом 2016 року, 
 

Відділ економічного 

 Поліпшення показників 
розвитку споживчого ринку. 
Розвиток споживчого ринку в 
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співбесід з керівниками 
торговельних мереж з питань 
визначення шляхів їх покращення  

розвитку і торгівлі 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування 

районах та містах області 

 Інформування керівництва 
районної державної адміністрації 
щодо прогнозних показників та 
результатів аналізу розвитку 
споживчого ринку 

Протягом 2016 року, 
 

Відділ економічного 
розвитку і торгівлі 
районної державної 
адміністрації 

 Аналіз та прогноз щодо 
показників розвитку 
споживчого ринку 

 Проведення аналізу товарної 
насиченості підприємств торгівлі 
та ринків, своєчасне визначання 
продукції, якої не вистачає на 
споживчому ринку, реалізація 
заходів щодо задоволення попиту 
населення на основні споживчі 
товари 

Постійно протягом  
2016 року, 
 
Відділ економічного 
розвитку і торгівлі 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування 

 Задоволення потреб населення 
області в споживчих товарах 

 Забезпечення контролю за 
організацією торгівлі на ринку 
сільгосппродукцією 
безпосередньо її виробниками   

Щокварталу, 
 
Управління 
агропромислового 
розвитку та відділ 
економічного розвитку і 
торгівлі районної 
державної адміністрації 

 Забезпечення потреб 
населення у сільгосппродукції 
за цінами її виробників 
 

 Проведення заходів щодо 
ліквідації стихійної торгівлі на 

Протягом 2016 року, 
 

 Зменшення проявів 
неорганізованої та небезпечної 
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територіях, прилеглих до ринків 
або розташованих поблизу них 

Богодухівське відділення 
Валківського віділу 
поліції ГУНП України в  
Харківській області, 
органи місцевого 
самоврядування 

для споживачів форми торгівлі 

39. Участь підприємств району у 
Великому Слобожанському 
ярмарку 

Вересень 2016 року, 
 
Управління 
агропромислового 
розвитку та відділ 
економічного розвитку і 
торгівлі районної 
державної адміністрації 

 Забезпечення населення міста 
Харкова, районів і міст області 
продукцією врожаю 2016 року 
за зниженими цінами 

Цінова ситуація на внутрішньому ринку товарів і послуг 

40. Забезпечення проведення засідань 
районної координаційної ради із 
забезпечення стабільної цінової 
ситуації 

Протягом року, 
 
Відділ економічного 
розвитку і торгівлі 
районної державної 
адміністрації 

 Прийняття колегіальних рішень 
щодо стабілізації цінової 
ситуації на споживчому ринку 
району 

 Відстеження та аналіз цін на 
основні споживчі товари, у тому 
числі на ті, що входять до 
«соціального продуктового 
кошику», інформування 
керівництва обласної  та районної 
державної адміністрації  

Щотижня, 
 
Відділ економічного 
розвитку і торгівлі 
районної державної 
адміністрації 

 Забезпечення стабільних цін на 
основні продовольчі товари 

 Проведення нарад і співбесід із 
керівниками та власниками 

Протягом 2016 року, 
 

 Забезпечення стабільних цін на 
основні товари і послуги  
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підприємств, які виробляють 
основні споживчі товари, та 
торговельних мереж щодо 
недопущення необґрунтованого 
зростання цін на товари і послуги 

Управління 
агропромислового 
розвитку та відділ 
економічного розвитку і 
торгівлі районної 
державної адміністрації 

Зовнішньоекономічна діяльність 

 Розроблення проектів для участі у 
конкурсах по залученню коштів 
міжнародної технічної допомоги, 
співпраці з донорськими 
організаціями щодо залучення 
коштів для фінансування 
інвестиційних проектів  

Протягом 2016 року, 
 
Структурні підрозділи 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування 

 Залучення додаткових 
ресурсів міжнародних 
донорських організацій для 
забезпечення соціально-
економічного розвитку району 

Розвиток малого та середнього бізнесу 

 Оновлення бази даних незадіяних 
приміщень, виробничих площ, 
об’єктів незавершеного 
будівництва, земельних ділянок   

Протягом 2016 року, 
 
Структурні підрозділи 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування 

 Передача в оренду або 
відчуження для  ведення 
бізнесу  

Надання якісних адміністративних послуг 

61. Сприяння ефективному 
функціонуванню центрів надання 
адміністративних послуг у 
районах і містах обласного 
значення Харківської області 

Протягом 2016 року, 
 
Департамент з 
підвищення 
конкурентоспроможності 
регіону Харківської 
обласної державної 

Усі джерела 
фінансування 

Спрощення процедури 
оформлення адміністративних 
послуг та отримання 
документів дозвільного 
характеру для суб’єктів 
господарювання та жителів 
області 
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адміністрації, 
районні державні 
адміністрації, виконкоми 
міських рад міст 
обласного значення  

62. Проведення моніторингу роботи 
центрів надання адміністративних 
послуг у районах та містах 
обласного значення Харківської 
області 

Щомісяця, 
 
Департамент з 
підвищення 
конкурентоспроможності 
регіону Харківської 
обласної державної 
адміністрації 

 Удосконалення роботи центрів 
надання адміністративних 
послуг 

63. Проведення моніторингу стану 
дотримання чинного 
законодавства у сфері надання 
адміністративних послуг та 
вироблення пропозицій 
центральним органам виконавчої 
влади щодо їх удосконалення 

Протягом 2016 року, 
 
Департамент з 
підвищення 
конкурентоспроможності 
регіону Харківської 
обласної державної 
адміністрації, 
районні державні 
адміністрації, виконкоми 
міських рад міст 
обласного значення  

 Оптимізація системи надання 
адміністративних послуг 

64. Проведення спільно з суб’єктами 
надання адміністративних послуг 
навчань для адміністраторів 
центрів 

Протягом 2016 року, 
 
Департамент з 
підвищення 
конкурентоспроможності 

 Підвищення рівня професійної 
підготовки адміністраторів 
центрів надання 
адміністративних послуг 
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регіону Харківської 
обласної державної 
адміністрації, 
районні державні 
адміністрації, виконкоми 
міських рад міст 
обласного значення  

65. Оновлення матеріально-технічної 
бази Центрів надання 
адміністративних послуг, 
комп’ютерної техніки та 
програмного забезпечення 

Протягом 2016 року, 
 
Департамент з 
підвищення 
конкурентоспроможності 
регіону Харківської 
обласної державної 
адміністрації, 
районні державні 
адміністрації, виконкоми 
міських рад міст 
обласного значення  

Інші джерела 
фінансування 

Забезпечення сучасних умов 
праці адміністраторів в процесі 
надання адміністративних 
послуг 

66. Реалізація проекту з оптимізації 
процесу надання адміністративних 
послуг та переведення їх надання 
в електронну форму в рамках 
впровадження в Україні проекту 
«e-урядування». 

І квартал 2016 року, 
 
Департамент з 
підвищення 
конкурентоспроможності 
регіону Харківської 
обласної державної 
адміністрації, 
районні державні 
адміністрації, виконкоми 
міських рад міст 

Усі джерела 
фінансування 

Спрощення для  громадян та 
суб’єктів господарювання 
процедури отримання  
адміністративних послуг та 
документів дозвільного 
характеру.  
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обласного значення 

Податково-бюджетна діяльність 

 Проведення щоденно моніторингу 
стану виконання встановлених 
завдань щодо мобілізації доходів 
до місцевих бюджетів. 
Аналіз тенденцій щодо 
наповнення дохідної частини 
місцевих бюджетів та пошук 
додаткових джерел надходжень 

Протягом 2016 року, 
 
Фінансове управління 
Богодухівської районної 
державної адміністрації, 
місцеві фінансові органи 
 

 Скорочення обсягів 
заборгованості зі сплати 
податків і зборів, забезпечення 
виконання показників дохідної 
частини, затверджених 
органами місцевого 
самоврядування 

68. Активізація претензійно-позовної 

роботи з ліквідації заборгованості 

зі сплати податків та зборів 

Протягом 2016 року, 
 
Богодухівська ОДПІ ГУ 
ДФС в Харківській 
області 
 

 

 Проведення моніторингу стану 
погашення підприємствами, 
установами та організаціями 
податкового боргу до місцевих 
бюджетів, розгляд результатів на 
засіданнях робочих груп з 
координації дій щодо 
забезпечення податкових та інших 
надходжень до бюджету 

Протягом 2016 року, 
 
районна державна 
адміністрація спільно з 
Богодухівською ОДПІ ГУ 
ДФС в Харківській 
області 
 
 

 

 Забезпечення збалансованості 
відповідних місцевих бюджетів та 
дотримання жорсткого режиму 
економії бюджетних коштів з 
метою цільового, раціонального їх 

Протягом 2016 року, 
 
районна державна 
адміністрація, структурні 
підрозділи районної 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

Забезпечення своєчасної 
виплати заробітної плати 
працівникам бюджетних 
установ, що фінансуються за 
рахунок коштів місцевих 
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використання, недопущення 
заборгованості із соціальних 
виплат 
 

державної адміністрації, 
виконавчі органи міських 
рад  

бюджетів, розрахунків за 
спожиті енергоносії, 
недопущення простроченої 
кредиторської заборгованості 
із зазначених виплат 

Управління майном комунальної власності 

71. Забезпечення публічності та 

прозорості процесів відчуження 

та оренди майна шляхом 

розміщення у засобах масової 

інформації відомостей про 

оголошення конкурсів, умов 

продажу, оренди об’єктів спільної 

власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст області 

Протягом 2016 року, 

 

обласна рада 

 Підвищення попиту на об’єкти 

спільної власності 

72. Зменшення кількості збиткових 

комунальних підприємств, 

посилення відповідальності 

керівників за результати 

фінансово-господарської 

діяльності підприємств  

Протягом 2016 року, 

 

обласна рада 

 Забезпечення сталого 

функціонування об’єктів 

спільної власності 

73. Забезпечення наповнення 

коштами обласного бюджету від 

використання майна спільної 

власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст області шляхом 

підвищення інвестиційної 

привабливості об’єктів, 

активізації та розширення 

рекламної діяльності щодо 

Протягом 2016 року, 

 

обласна рада 

 Погашення орендарями 

заборгованості по 

перерахуванню орендної плати 

до бюджетів або виселення 

орендарів, якими порушено 

вимоги договору оренди 
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висвітлення орендних та 

приватизаційних процесів, а 

також підвищення рівня 

прибутковості обласних 

комунальних підприємств  

74. Забезпечення бюджетного 

фінансування робіт із підготовки 

об’єктів до приватизації разом із 

земельними ділянками, на яких 

вони розташовані 

Протягом 2016 року, 

 

обласна рада 

 Забезпечення виконання 

завдань щодо приватизації 

об’єктів 

Стан справ щодо соціально-правового захисту дітей 

75. Забезпечення двічі на рік 
обстеження умов проживання та 
виховання дітей, які виховуються 
в сім’ях, що перебувають у 
складних життєвих обставинах 

Протягом 2016 року, 
 
Служба у справах дітей 
Богодухівської районної 
державної адміністрації 

- Покращення умов утримання 
та виховання дітей, 
попередження вилучення дітей 
із сімей, збереження для 
кожної дитини родинного 
оточення 

76. Продовження проведення 
комплексних профілактичних 
заходів «Діти вулиці» 

2016 рік,  
 
Служба у справах дітей 
Богодухівської районної 
державної адміністрації 
міська рада, органи 
внутрішніх справ в 
Харківській області  

 Вилучення дітей із 
несприятливого середовища, 
надання дітям комплексної 
соціальної допомоги 
 

77. Проведення спільно із органами 
освіти, органами виконавчої 
влади та місцевого 
самоврядування Всеукраїнської 
акції - рейду «Урок» для 

Серпень-жовтень  
2016 року, 
 
Служба у справах дітей 
Богодухівської районної 

 Забезпечення умов для 
навчання дітей, подолання 
проблем та складнощів у 
сім’ях, які перебувають у 
кризовому стані 
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своєчасного виявлення та 
влаштування до навчально-
виховних закладів дітей, батьки 
яких не приділяють належної 
уваги вихованню та утриманню 
дітей 

державної адміністрації 

 Передання сімей, що перебувають 
у складних життєвих обставинах, 
у яких виховуються діти, під 
соціальний супровід центрів 
соціальних служб для сім’ї, дітей 
та молоді 

Протягом 2016 року, 
 
Служба у справах дітей 
Богодухівської районної 
державної адміністрації 

 Вивід сімей із кризи, 
попередження соціального 
сирітства 

 Забезпечення пріоритету 
національного усиновлення дітей-
сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, у тому 
числі шляхом проведення 
широких інформаційних кампаній 
у територіальних громадах 
області 

Протягом 2016 року, 
 
Служба у справах дітей 
Богодухівської районної 
державної адміністрації 

- Зменшення кількості дітей-
сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування; 
своєчасне влаштування їх до 
сімей громадян України  

 Передача дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування, під опіку (піклування) 
фізичних осіб,  до дитячих 
будинків сімейного типу та 
прийомних сімей 

Протягом 2016 року, 
 
Служба у справах дітей 
Богодухівської районної 
державної адміністрації 

 Забезпечення умов для 
виховання дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування, в умовах сім’ї 

Зайнятість населення та ринок праці 

 Забезпечення проведення 
активної політики зайнятості 
населення та надання соціальних 

Протягом 2016 року, 
 
Управління соціального 

Цільові кошти 
Фонду 
загальнообов'язко-

Виконання Програми 
зайнятості населення 
Богодухівського району на 
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послуг особам, які звернуться до 
служби зайнятості за сприянням у 
працевлаштуванні, шляхом участі 
в оплачуваних громадських 
роботах офіційно незайнятих 
громадян, професійного навчання, 
удосконалення методів 
профорієнтаційної роботи з 
молоддю та з внутрішньо 
переміщеними особами  

захисту населення 
районної державної 
адміністрації; 
Богодухівський районний 
центр зайнятості 

вого державного 
соціального 
страхування на 
випадок безробіття  

період до 2017 року щодо 
показників, передбачених на 
2016 рік: 
- чисельність осіб, що 
зверненься в отриманні послуг 
служби зайнятості - 2200 чол. ; 
- чисельність осіб, що будуть 
працевлаштовані- 1097 чол.; 
-чисельність безробітних, які 
пройдуть професійну підго- 
товку, перепідготовку та 
підвищення кваліфікації -             
347 чол.; 
- чисельність осіб, які будуть 
залучені до участі у 
громадських та інших роботах 
тимчасового характеру -                
317 чол.; 
-чисельність осіб,яким буде 
надана допомога по 
безробіттю одноразово на 
відкриття власної справи-27 
чол. 

84. Активізація роботи щодо 
стимулювання роботодавців до 
створення нових та збереження 
існуючих робочих місць, розвитку 
підприємницької ініціативи та 
самозайнятості серед безробітних 

Протягом 2016 року, 
 
Управління соціального 
захисту населення 
районної державної 
адміністрації; 
Богодухівський районний 

Цільові кошти 
Фонду 
загальнообов'язко-
вого державного 
соціального 
страхування на 
випадок безробіття 

Створення нових та 
збереження існуючих робочих 
місць. Покращення співпраці з 
роботодавцями, збільшення 
кількості суб’єктів малого 
підприємництва, які 
створюють робочі місця та 
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центр зайнятості працевлаштовують 
безробітних за пріоритетними 
видами економічної діяльності 

Грошові доходи населення та заробітна плата 

 Забезпечення підвищення рівня 
оплати праці суб’єктами 
господарської діяльності, які 
виплачують заробітну плату 
нижче мінімальної та 
середньогалузевої 

Протягом 2016 року, 
 
Управління соціального 
захисту населення 
районної державної 
адміністрації 

 Підвищення рівня заробітної 
плати, легалізація трудових 
відносин 

87. Продовження проведення 
моніторингу стану оплати праці 
на підприємствах, в установах і 
організаціях району, у тому числі 
шляхом вивчення зазначених 
питань безпосередньо на 
підприємствах 

Протягом 2016 року, 
 
Управління соціального 
захисту населення 
районної державної 
адміністрації; виконавчі 
органи місцевого 
самоврядування разом із 
соціальними партнерами 

 Зростання рівня 
середньомісячної заробітної 
плати 

Соціальне забезпечення 

88. Забезпечення стабільного 

функціонування будинків-

інтернатів та територіального 

центру соціального 

обслуговування (надання 

соціальних послуг) районної 

державної адміністрації; надання 

соціальних послуг, їх 

ефективності та наближення до 

потреб отримувачів 

Протягом 2016 року, 

 

Управління соціального 

захисту населення 

районної державної 

адміністрації 

Місцеві бюджети. 
Орієнтовний обсяг 
видатків на  
2016 рік: 
- на утримання 
підопічних в 
будинках - 
інтернатах –
2,2 млн грн; 
- на фінансування 

Покращення умов проживання 
та обслуговування громадян 
похилого віку, інвалідів та 
дітей-інвалідів в інтернатних 
установах системи соціального 
захисту населення області. 
Надання населенню району 
соціальних послуг на 
належному рівні та 
забезпечення громадян, які 
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  територіальних 
центрів – 
3,9 млн грн 

потребують отримання 
соціальних послуг  

Охорона праці 

 Забезпечення соціального захисту 
працюючих, зайнятих на роботах 
зі шкідливими умовами праці на 
підприємствах, в установах та 
організаціях усіх форм власності, 
якісного проведення атестації 
робочих місць за умовами праці 

Протягом 2016 року, 
 
Управління соціального 
захисту населення 
районної державної 
адміністрації 

 Забезпечення права на 
соціальний захист усіх 
працюючих, зайнятих у 
шкідливих умовах праці 

Охорона здоров'я 

 Забезпечення розвитку та 

модернізації закладів охорони 

здоров’я усіх рівнів медичної 

допомоги відповідно до 

розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 23.09.2015 

№ 991-р та Стратегії побудови 

нової системи охорони здоров’я 

та медичної освіти у Харківській 

області на період до 2020 року, 

затвердженої рішенням 

Харківської обласної ради від 

29.10.2015 № 1330-VI 

 

Протягом 2016 року, 
 

КУОЗ Богодухівська 

ЦРЛ,  КЗОЗ «Центр 

первинної медико – 

санітарної допомоги 

Богодухівського району» 

 

Державний 

бюджет, 

обласний бюджет, 

місцевий бюджет 

 

Створення умов для населення 

Харківської області щодо  

отримання якісної та 

доступної медичної допомоги, 

впровадження європейських 

стандартів надання медичних 

послуг 

 Сприяння місцевим органам 

влади у вирішенні питання щодо 

організації спеціалізованого 

медичного забезпечення пацієнтів 

Протягом 2016 року, 
 

КУОЗ Богодухівська 

ЦРЛ,  КЗОЗ «Центр 

Державний 

бюджет, 

обласний бюджет, 

місцевий бюджет, 

Забезпечення хронічних 

хворих необхідною 

спеціалізованою медичною 

допомогою, підвищення якості 
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на хронічні захворювання, у тому 

числі з категорії тимчасово 

переміщених осіб 

первинної медико – 

санітарної допомоги 

Богодухівського району» 
 

Орієнтовно              

6424,6 тис,грн 

життя пацієнтів 

 

 Забезпечення виконання 

розпорядження голови обласної 

державної адміністрації від 

02.09.2015 № 390 «Про 

забезпечення громадян 

Харківської області, які 

страждають на рідкісні (орфанні) 

захворювання, лікарськими 

засобами та виробами медичного 

призначення» 

Протягом 2016 року, 

КУОЗ Богодухівська 

ЦРЛ,  КЗОЗ «Центр 

первинної медико – 

санітарної допомоги 

Богодухівського району» 
 
 

Державний 

бюджет, 

обласний бюджет, 

місцевий бюджет, 

 

Орієнтовно                 

6424,6 тис,грн 

Забезпечення громадян 

району, які страждають на 

рідкісні (орфанні) 

захворювання, лікарськими 

засобами та виробами 

медичного призначення, 

покращення якості життя 

зазначеної категорії пацієнтів 

93. Розвиток матеріально-технічної 

бази закладів охорони здоров’я 

всіх рівнів 

Протягом 2016 року, 
 

КУОЗ Богодухівська 

ЦРЛ,  КЗОЗ «Центр 

первинної медико – 

санітарної допомоги 

Богодухівського району» 
 

Державний 

бюджет, 

обласний бюджет, 

місцевий бюджет, 

 

 

Зміцнення матеріально-

технічного стану закладів, 

покращення умов лікування 

пацієнтів та роботи медичного 

персоналу, впровадження 

сучасних методів лікування та 

діагностики  

94. Підвищення рівня охоплення 

населення імунопрофілактичними 

заходами шляхом придбання 

імунобіологічних препаратів для 

проведення скринінгу та щеплень 

за епідемічними показаннями, у 

тому числі за кошти місцевих 

бюджетів 

Протягом 2016 року, 
 

КУОЗ Богодухівська 

ЦРЛ,  КЗОЗ «Центр 

первинної медико – 

санітарної допомоги 

Богодухівського району» 
 

Місцевий бюджет Покращення епідемічної 

ситуації в області, створення 

імунного прошарку серед 

населення, протидія у 

розповсюдженні інфекційних 

та соціально небезпечних 

хвороб на території регіону 
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Підтримка дітей та молоді 

96. Забезпечення роботи дитячих 
закладів оздоровлення та 
відпочинку, включаючи 
проведення капітального ремонту 
та модернізації, поточного 
ремонту, покращення 
матеріально-технічної бази 

Протягом 2016 року, 
 
Власники (засновники) 
дитячих закладів 
оздоровлення та 
відпочинку, районні 
державні адміністрації, 
виконкоми міських рад 
міст обласного значення, 
Департамент у справах 
молоді та спорту 
Харківської обласної 
державної адміністрації 

Бюджети різних 
рівнів, залучені 

кошти 

Збереження мережі дитячих 
закладів оздоровлення та 
відпочинку. 
Забезпечення відповідності 
послуг з оздоровлення дітей 
прийнятим державним 
соціальним стандартам 

Фізична культура і спорт 

97. Участь в обласній спартакіаді з 
масових видів спорту та 
проведення районних змагань 

Протягом 2016 року, 
 
Сектор  у справах молоді 
та спорту районної 
державної адміністрації 

Районний бюджет, 
 

20,0 тис. грн. 

Залучення дітей та молоді до 
фізкультурно-оздоровчої 
роботи в навчальних закладах 
району 

99. Будівництво спортивних 
майданчиків з синтетичним 
покриттям 

Протягом 2016 року, 
 
Сектор у справах молоді 
та спорту районної 
державної адміністрації 

Місцеві бюджети 

 

 

проведення будівництва з 
метою забезпечення населення 
спортивними спорудами, які 
відповідають державним 
будівельним нормам 

Освіта 

100. Удосконалення та розвиток 

мережі навчальних закладів 

відповідно до потреб населення. 

Розширення мережі: навчально-

Протягом 2016 року, 

 

Відділ  освіти районної 

державної адміністрації, 

Державний 

бюджет, місцеві 

бюджети 

Надання якісної освіти у 

навчальних закладах. 

Відкриття дошкільних 

підрозділів у складі 
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виховних комплексів «ЗНЗ-ДНЗ»; 

ДНЗ та груп у діючих ДНЗ. 

органи місцевого 

самоврядування 

навчально-виховних 

комплексів 

102. Проведення районного огляду з 
підготовки загальноосвітніх 
закладів району до 2016/2017 
навчального року 

Серпень 2016 року, 
Відділ  освіти районної 
державної адміністрації 

 Забезпечення належних умов 
для навчання дітей у 
загальноосвітніх закладах 
району 

103. Формування мережі профільної 
старшої школи, з урахуванням 
інтересів школярів, їхніх батьків, 
перспектив здобуття подальшої 
освіти, кадрових, матеріально-
технічних, інформаційних 
ресурсів школи 

Вересень 2016 року, 
 
Відділ  освіти районної 
державної адміністрації 

 Надання якісної загальної 
середньої освіти, з 
урахуванням інтересів 
школярів та їхніх батьків 

106. Забезпечення подальшого 
вдосконалення та розвитку 
матеріально-технічної бази 
навчальних закладів 

Протягом 2016 року, 
 
Відділ  освіти районної 
державної адміністрації, 
органи місцевого 
самоврядування 

Державний 
бюджет, місцеві 
бюджети, інші 

джерела 
фінансування 

Забезпечення належних умов 
для навчання дітей у 
навчальних закладах 

109. Проведення районних предметних 
олімпіад, учнівських турнірів, та 
участь в обласних предметних 
олімпіадах, конкурсу-захисту 
науково-дослідницьких робіт 
учнів – членів Малої академії 
наук України 

Протягом 2016 року, 
 
Відділ  освіти районної 
державної адміністрації 

 Всебічна підтримка 
обдарованої учнівської молоді 
 

110. Збільшення відсотка охоплення 
позашкільною освітою дітей у 
сільській місцевості шляхом 
відкриття гуртків різного 

Протягом 2016 року, 
 
Відділ  освіти районної 
державної адміністрації, 

 Надання якісної позашкільної 
освіти 
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спрямування та збереження 
мережі позашкільних навчальних 
закладів 

органи місцевого 
самоврядування 

Культура і туризм 

 Забезпечення та удосконалення 

матеріально-технічної бази 

закладів культури району 

Протягом 2016 року,  

органи місцевого 

самоврядування  

Місцевий бюджет, 

гранти  

Покращення умов 

функціонування закладів 

культури району, своєчасна 

підготовка до осінньо-

зимового опалювального 

сезону 2016-2017 років 

 Обладнання студії декоративно-

ужиткового мистецтва у 

районному будинку культури  

Протягом 2016 року,  

районний будинок 

культури, ініціативна 

група 

Грантові кошти, 

місцевий бюджет 

Майстерня відновлення та 

збереження народних традицій  

 Поточний ремонт, відновлення 

опалення Шарівського СБК 

Протягом 2016 року,  

 

органи місцевого 

самоврядування  

Грантові кошти, 

місцевий бюджет 

Покращення умов 

функціонування Шарівського 

СБК, своєчасна підготовка до 

осінньо-зимового 

опалювального сезону 2016-

2017 років 
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Частина ІV 

 Потреба на капітальні вкладення на об’єкти  соціально–економічного 

значення у 2016 році 

 

по галузі "Реформування житлово-комунального господарства" 

№ 

з/п 

Назва та адреса об'єкта 

будівництва 

Потреба 

капітальних 

вкладень, 

тис.грн. 

Джерело 

фінансування 

1 2 3 4 

1 Будівництво Комплексу по 

управлінню комунальними 

відходами в м. Богодухів 

(коригування) 

 

30386,89 Кошти державного, 

обласного бюджетів, 

позабюджетні кошти 

2 Будівництво водопровідної 

мережі від водогону по                 

вул. Пушкіна до водозабору по   

вул. Катукова, для під'єднання 

до неї домоволодінь, які 

знаходяться по вул. Катукова в               

м. Богодухові Харківської 

області 

 

475,41 Кошти державного 

фонду регіонального 

розвитку 

3 Будівництво каналізаційного 

колектору по вул. Чалого,             

вул. Загорулька, вул. Урицького 

в м. Богодухові 

Богодухівського району 

Харківської області 

 

1474,98 

 

Кошти державного 

фонду регіонального 

розвитку 

4 Будівництво водопроводу в             

с. Семенів Яр Богодухівського 

району Харківської області 

 

2296,80 

 

Кошти усіх рівнів 

бюджетів 

5 Реконструкція  системи 

водовідведення в м. Богодухів 

(другий пусковий комплекс). 

Реконструкція очисних споруд 

вул. Катукова) 

 

4 557,580 кошти усіх рівнів 

бюджетів, 

позабюджетні кошти 

6 Реконструкція  гуртожитку під 

багатоквартирний житловий 

будинок по вул. Космічній, 1/1 

в м.Богодухові 
 

5302,691 кошти усіх рівнів 

бюджетів 
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7 Реконструкція будівлі 

шкіровенерологічного 

диспансеру під житло для 

переміщених осіб із тимчасово 

окупованих територій 

 

4535,438 Кошти місцевих 

бюджетів, кошти 

уряду Німеччини 

через німецький банк 

розвитку KfW 

8 Завершення будівництва та 

введення в експлуатацію 

глибинної артезіанської 

свердловини в: 

- с. Сазоно-Баланівка; 

 

- с. Губарівка 

 

 

 

 

25,0 

 

- 

 

 

 

 

 

Кошти сільського 

бюджету та залучені 

кошти 

9 Формування статутного 

капіталу комунального 

підприємства «Господар» 

Богодухівської районної ради 

24,0 Кошти районного 

бюджету 

 

по галузі "Охорона здоров'я" 

№ 

з/

п 

Назва та адреса об'єкта 

будівництва 

Потреба 

капітальних 

вкладень, 

тис.грн. 

Джерело фінансування 

1 Корегування проектно-

кошторисної документації та 

продовження будівництва 2-ї 

та 3-ї черги КУОЗ 

Богодухівської центральної 

районної лікарні, м. 

Богодухів  

 

400,0 кошти усіх рівнів 

бюджетів  

2 Капітальний ремонт 

Матвіївської амбулаторії 

сімейної медицини 

Богодухівського району 

 

183,14 

 
кошти місцевих 

бюджетів 

3 Реконструкція приміщень по 

створенню відділення 

екстреної медичної допомоги 

КУОЗ  "Богодухівська 

центральна районна лікарня",  

1100,00 обласний бюджет 



79 

 

м. Богодухів, вул. Чернієнка, 

13 

 

 

 

 

 

по галузі "Освіта" 

№ 

з/

п 

Назва та адреса об'єкта 

будівництва 

Потреба 

капітальних 

вкладень, 

тис.грн. 

Джерело фінансування 

1 Капітальний ремонт 

Богодухівської гімназії №1 

Богодухівської районної ради 

Харківської області 

 

4200,0 Кошти місцевих 

бюджетів, кошти уряду 

Німеччини через 

німецький банк розвитку 

KfW 

2 Реконструкція недобудо-

ваного  дитячого садка під 

навчально-виховний 

комплекс по вул.Калініна,17  

в с.Семенів Яр  

 

9718,0 Державний та обласний 

бюджет         

3 Капітальний ремонт системи 

опалення Свердловського 

дошкільного навчального 

закладу в смт Шарівка 

Богодухівського району 

 

149,26 Кошти сільської ради, 

позабюджетні кошти 

4 Переведення 

загальноосвітніх закладів 

району на альтернативні види 

палива, заміна котлів на 

енергоефективні 

 Кошти місцевих 

бюджетів, позабюджетні 

кошти 

 

по галузі "Енергозабезпечення"(газифікація) 

№ 

з/

п 

Назва та адреса об'єкта 

будівництва 

Потреба 

капітальних 

вкладень, 

тис.грн. 

Джерело фінансування 

1 Газопостачання с. Івано-

Шийчине і с. Братениця 

Богодухівського району: 

1.2.1. І черга 

будівництва; 

 

 

 

2600,0 

3640,0 

 

 

 

Кошти державного та 

обласного бюджетів    
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1.2.2. ІІ черга 

будівництва 

 

2 Газопостачання сіл 

Дмитрівка, Матвіївка і 

Новософіївка 

Богодухівського району 

 

2470,0 Кошти державного та 

обласного бюджетів    

3 Газифікація с.Куп’єваха (борг 

за виконані роботи) 

 

150,0 Кошти державного та 

обласного бюджетів    

4 Газифікація                                     

вул. Індустріальної в                              

м. Богодухові Харківської 

області 

1105,0 Кошти державного та 

обласного бюджетів    

5 Газопостачання сіл Ріпки, 

Вертіївка Богодухівського 

району 

8450,0 Кошти державного та 

обласного бюджетів    

6 Газопостачання  с.Сінне 

Богодухівського району 

 

7836,5 Кошти державного та 

обласного бюджетів    

7 Газифікація с. Зарябинка, 

с.Леськівка, с-ща Степне, 

с.Коротке, с.Дегтярі,                         

с.Вінницькі Івани 

Богодухівського району 

Харківської області:  

      - І черга 

      - ІІ черга 

 

 

 

 

 

 

 

11830,0 

10205,0 

Кошти державного та 

обласного бюджетів    

8 Газопостачання с.Шуби 

Богодухівського район 

 

2691,0 Кошти державного та 

обласного бюджетів    

9 Газопостачання села Івано-

Шийчине Богодухівського 

району Харківської області 

 

11167,9 Кошти державного та 

обласного бюджетів    

10 Газопостачання  села 

Братениця Богодухівського 

району Харківської області 

 

3376,1 Кошти державного та 

обласного бюджетів    

 

по галузі "Культура і туризм» 

1 Капітальний ремонт 

електромережі 

695,80 Кошти обласного 

бюджету 
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Богодухівського районного 

будинку культури, за 

адресою: Харківська область,                              

м. Богодухів, пл. Леніна, 1 

 

 

 

по галузі «Фізична культура і спорт» 

1 Будівництво спортивних 

майданчиків із синтетичним 

покриттям в м.Богодухові по 

вул. Центральна,1 та 

пл.Театральна 

14,0 Кошти місцевих 

бюджетів 

 

по галузі «Інше» 

1 Створення Богодухівського 

комунального центру сприяння 

експорту і залучення 

інвестицій в об'єднану 

територіальну громаду 

 

959,00 

 

Кошти місцевих бюджетів 

 

 


